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БУЧАНСЬКІ
НОВИНИ

БОНУС!
Заощадження до 50% вартості  

передплатникам газети «Бучанські новини»

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА  2016!
Вартість передплати 
на місяць - 9,40 гривень 
на 6 місяців - 53,30 гривень
на 9 місяців - 80,05 гривень 

Передплатний індекс – 08034
Передплату можна оформити в усіх відділеннях 

«Укрпошти», у листонош, в редакції «Бучанських новин». 
Газета в 2016 році виходитиме щотижня 

обсягом 12-16 сторінок.

ЗАКОХАНІ В МІСТО БУЧА

КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ 
ВАКАНСІЇ

Виконавчий комітет Бучанської міської ради 
29 січня оголосив конкурс на заміщення ва-
кантних посад – адміністраторів центру надан-
ня адміністративних послуг.

Термін прийняття документів - 30 календар-

них днів із дня оголошення про проведення 
конкурсу. Наразі триває прийом документів 
організаційно – кадровим відділом.

Заплановано розмістити новий  ЦНАП на 
першому поверсі у лівому крилі приміщення 
міської ради: уже погоджено ескізний проект 
і розпочато ремонтні роботи з облаштування  
Центру.

ДОВІДКА. Служби міської ради надають 88 

видів адміністративних послуг, їхня кількість 
зросте до 200. Наразі необхідно мати адміні-
страторів з відповідних профілів і напрямків. 
Вони  будуть задіяні на етапі прийому і видачі 
документів. Після чого дані будуть заноситися  
в локальну базу і передаватися електронним 
шляхом виконавцю.

Чекаємо молодих, ініціативних , відповідаль-
них молодих фахівців із вищою освітою.

НОВИНИ МІСЬКОЇ РАДИ

Питання наповнення бюджету та погашення 
заборгованості зі сплати страхових внесків за  
2015 рік розглянули учасники підсумкової на-
ради управління Пенсійного фонду України у 
місті Буча, яка відбулася сьогодні за участю за-
ступника Бучанського міського голови Лариси 
Матюшенко.

Станом на 01.01.2016 року на обліку в управ-
лінні перебуває  3537 суб’єктів господарюван-
ня,  в т.ч. 988 юридичних та 2549 фізичних осіб.

За 2015 рік до управління ПФУ надійшло 
власних коштів (з урахуванням сум єдиного 
внеску, розподіленої на загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування) в сумі 72303,2 
тис. грн. або 95,6 % виконання планових за-
вдань.

Власні надходження (без ЄСВ) склали 534,22 
тис. грн., або 119,4% від плану.

З початку 2015 року надійшло 771,0 тис. грн. 
збору з окремих видів господарських операцій, 
або 149,2 % виконання.

Заборгованість за страховими внесками ста-
ном на  01.01.2016 р. складає  85,0 тис. грн., крім 
того залишаються несплаченими фінансові 

санкції та пеня в сумі 329,1 тис. грн.
Недоїмку за страховими внесками мають 8 

підприємств зі статусом безнадійного боргу 
(не знаходяться за юридичною адресою) в сумі 
85,0 тис. грн., або 100 % загальної суми забор-
гованості за страховими внесками.

Станом на 01.01.2016 рік заборгованість по 
страхових внесках підприємств-боржників, 
сума боргу яких менша, або рівна 1,0 тис. грн. 
складає 2,7 тис. грн. (охоплено 100% боргу) по 3 
боржникам – на виконанні в ДВС знаходиться 
3 накази суду на суму 2,7 тис. грн.

Сума боргу з відшкодування витрат на ви-
плату та доставку пільгових пенсій, призна-
чених відповідно до пунктів “а” та “б-з” ст. 13 
Закону України “Про пенсійне забезпечення”, 
станом на 01 січня 2016 року становить 44,3 
тис. грн., 1 боржник – економічно-активний 
платник – ДП ПР МУ ВАТ «ПТЕМ» – 44,3 тис. 
грн. (6 наказів  знаходяться на виконанні в ДВС 
на суму 25,1 тис. грн., 03.12.2015р. подана по-
зовна заява до суду на суму 14,1 тис. грн., яка 
повернена 17.12.2015р. до управління у зв’язку 
із несплатою судового збору, новостворений 

борг – 5,1 тис. грн.).
З наявної заборгованості станом на 

01.01.2016 р.  заходами стягнення охоплено  
страхові внески 56,7 %.

В органах державної виконавчої служби на 
01 січня 2016 року знаходиться на примусово-
му виконанні по стягненню 760,2 тис. грн.:

– судові рішення на 734,2 тис. грн. (в т.ч. по 
пільговим пенсіям на 25,1 тис. грн.),

– узгоджені вимоги на 26,0 тис. грн.
З початку року сплачено боргу 63,7 тис. грн. 

(в т.ч. через ДВС – 46,8 тис. грн.)
З початку 2015 року відбулося 9 засідань ро-

бочої групи по легалізації заробітної плати, 12 
засідань комісії з погашення заборгованості 
до бюджету та 2  засідання виконавчого комі-
тету Бучанської міської ради, на якому було 
розглянуто питання «Про стан пенсійного за-
безпечення громадян міста Буча та погашення 
заборгованості зі сплати страхових внесків до  
Пенсійного фонду України».

Управління Пенсійного фонду України  
у місті Буча

ЄДИНА ГРОМАДА

ОПЕРАЦІЯ БЕЗ КРОВІ 
- ЛАПАРОСКОПІЯ

ДЕ ДЕШЕВШЕ?
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Кохання можна порівняти з Божим даром. Та дехто досить 
скептично ставиться до цього слова, і вважає, що любові не 
існує. Напередодні Дня закоханих ми  розпитали у бучанців 
про їхні власні історії.                                                           Стор. 12

ПРО СТАН ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДЯН МІСТА БУЧА ТА ПОГАШЕННЯ 
ЗАБОРГОВАНОСТІ ЗІ СПЛАТИ СТРАХОВИХ ВНЕСКІВ ДО  ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ

ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ 
ВИХІДНОГО ДНЯ 
«ЧАС РЕЛАКСУ»
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Мінрегіон України створив експертну 
групу для невідкладного реагування у ви-
рішенні питань об’єднаних територіальних 
громад.

«Територіальні громади, що вже об’єд-
налися, опинилися у нових для них умовах 
роботи, зіштовхнулися з безліччю питань, 
відповіді на які важко знайти, а на офіцій-
ні звернення для роз’яснень немає часу. На 
місцях працюють швидко, а отже і експертні 
відповіді громади мають отримувати макси-
мально оперативно», – про це сказав Перший 
заступник Міністра регіонального розвит-
ку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України В’ячеслав Негода.

Для швидкого реагування на запити гро-
мад Мінрегіон запропонував об’єднати зу-
силля представникам центральних органів 
виконавчої влади, всеукраїнських асоціа-
цій органів місцевого самоврядування та 
експертів.

Створена експертна група відслідковува-

тиме проблемні питання громад та надава-
тиме відповідні консультації органам міс-
цевого самоврядування.

«На цьому етапі в об’єднаних громадах 
вже відбулися вибори, сформовано ради, 
їх виконавчі органи, обрано голів, затвер-
джено бюджети. Але в процесі становлен-
ня нових громад виникає чимало запитань 
щодо організації виконання повноважень 
у сфері освіти, охорони здоров’я, соціаль-
ного захисту, надання адміністративних та 
комунальних послуг, утворення ЦНАПів, а 
також майнових та фінансових питань.

Крім того, суттєвої підтримки об’єд-
нані громади потребують в розробленні 
своїх стратегій розвитку, проектів та про-
грам, які можуть фінансуватися за кошти 
Державного фонду регіонального розвит-
ку, спеціальної субвенції, інших джерел. 
І наше завдання – допомогти, оперативно 
надати консультації», – сказав Перший за-
ступник Міністра.

Європейський союз виділив Міністерству 
інфраструктури кошти на створення геоін-
формаційної системи, що містить повні ві-
домості про дороги країни.

Про це у себе на сторінці в Facebook пові-
домив глава департаменту автотранспорту 
міністерства інфраструктури Роман Хміль.

«Ми отримали фінансування на створення 
геоінформаційної системи доріг України. Хо-
чемо створити інтегровану систему, яка буде 
корисна і транспортникам, і менеджерам га-

лузі та громадськості», - написав Хміль.
За його словами, наступним кроком є роз-

робка технічного завдання, яке буде опису-
вати вимоги до такої системи.

«Далі виносимо його на відкритий і про-
зорий тендер», - написав він.

У коментарі Ain.ua, Хміль заявив, що за-
гальний обсяг допомоги оцінюється в 300 
мільйонів гривень.

Джерело - «Економічна правда»

Україна отримає 300 мільйонів гривень 
від ЄС на інформаційну систему доріг

Відтепер учасники бойових дій, ветерани 
АТО та їхні родини можуть зателефонувати у 
колл-центр, де волонтери і кваліфіковані прав-
ники нададуть їм безкоштовні консультації. 
Створення такого центру ініціювали волонте-
ри з Центру допомоги учасникам АТО та їхнім 
родинам при Київській облдержадміністрації.

Завдання колл-центру – зібрати всі 
проблеми, з якими стикаються учасники 
АТО-мешканці Київщини, родини поране-

них і загиблих бійців.
За словами координатора Центру Світла-

ни Шеповалової, якщо волонтери не можуть 
розв’язати проблему, вони зв’яжуть бійця 
або його родичів з державними установами, 
які відповідають за підтримку бійців ЗСУ, На-
ціональної гвардії та їхніх родин.

Номер «гарячої лінії» – 0-800-213015, вхідні 
дзвінки безкоштовні для тих, хто телефонує 
з України.

Понад 8 000 учасників АТО  
отримали дозволи на оформлення 
земельних ділянок на Київщині

НОВИНИ УКРАЇНИ  НОВИНИ КИЇВЩИНИ

Департаментом економічного розвитку 
і торгівлі Київської облдержадміністрації 
спільно з ДП «Навчально-консультаційний 
центр по туризму» започаткова-
но Проект з фахової підготовки 
екскурсоводів Київської області.

Головною метою проекту є 
сприяння розвитку туризму в 
Київській області, зокрема у не-
великих містах і селищах, шля-
хом підготовки кваліфікованих 
кадрів, з числа місцевих меш-
канців, для супроводу турис-
тів. В результаті проведення на-
вчальних програм підготувати 
фахівців туристичного супроводу по турис-
тичним маршрутам, які розташовані в цій 
місцевості.

До навчальної програми входить: навчан-
ня екскурсоводів, вивчення і оволодіння ме-
тодичних прийомів проведення екскурсій, 

складання та калькуляція 
маршрутів, психологія робо-
ти з різними групами турис-
тів, а також вивчення пам’я-
ток Київської області. Термін 
навчання – 3 місяці, в курсі 
– 4 виїзди по області. Кіль-
кість місць обмежена. Участь 
в програмі оплачується учас-
ником на пільгових умовах. 
Після закінчення курсу всі 
слухачі набувають навиків 

проведення екскурсій та розробки маршруту 
та отримують відповідне свідоцтво за фахом 
«Екскурсовод».

офіційно

фінанси

Фронт реформ

 Днями студентський та молодіжний 
актив Київщини зібрався у рамках фору-
му «Взаємодія та розвиток», під час якого 
були обговорені ключові питання співп-
раці в реалізації молодіжної політики на 
Київщині.

Організаторами заходу виступили 
управління молоді та спорту Київської 
облдержадміністрації, молодіжна громад-
ська рада при голові КОДА і Київська об-
ласна студентська рада, громадська орга-
нізація «Let’s do it, Ukraine!». 

Близько 80 представників молодіжно-
го активу Київщини обговорили важливі 
питання та ухвалили рішення щодо про-
ведення акції «Зробимо Україну чистою 
разом» у містах та районах Київщини. Ок-
рім того, було порушено питання щодо 
стажування в апараті Київської обласної 

державної адміністрації і було проведе-
но презентацію проектів щодо співпраці 
та стажування в органах місцевого само-
врядування на Київщині. Також у рамках 
форуму громадська організація «Let’s do it, 
Ukraine!» провела для представників мо-
лодіжних організацій навчання щодо ре-
алізації проектів, пов’язаних із екологією.

На форум завітав також голова Київ-
ської облдержадміністрації Максим Мель-
ничук, який  наголосив на важливості тіс-
ної співпраці між органами держвлади та 
громадськими організаціями задля ефек-
тивної реалізації молодіжної політики в 
області. Голова КОДА також запевнив при-
сутніх у підтримці та сприянні у втіленні 
суспільно корисних проектів.

За даними сайту КОДА

Молодіжний форум  
«Взаємодія та розвиток»

Обласний волонтерський  
колл-центр: підтримка і допомога

Започатковано проект з фахової 
підготовки екскурсоводів Київщини

Голова МВФ Кристін Лагард занепокоєна 
відсутністю дієвих реформ в Україні.

За її словами, це становить загрозу для ре-
алізації програми, що підтримується МВФ в 
Україні.

«Я занепокоєна тим повільним прогресом, 
що його демонструє Україна у поліпшенні дер-
жавного управління, у боротьбі з корупцією 
та у зменшенні впливу корисливих інтересів 
на політику», - йдеться у заяві голови Міжна-
родного валютного фонду.

«За відсутності помітних зусиль надати 
поштовх реформам в управлінні державою та 
у боротьбі з корупцією, складно уявити, що 
підтримувана МВФ програма триватиме і на-
далі і буде успішною», - застерегла Лагард.

Вона зазначила, що МВФ хоч і не політич-
на огранізація, але чекатиме, доки виконавча 
влада не візьме на себе відповідальність реа-
лізувати ті умови, на  які Фонд  надав вже 6,7 
млрд.  доларів і ось-ось планує надати наступ-
ний транш у 1,7 млрд. доларів.

За інформацією «Укрінформ»

Лагард зробила 
жорстку заяву 
щодо України

Більше коштів субвенції 
із Держбюджету-2016 
отримають громади, 
що об’єднались із 
сільськими територіями

Учасники АТО та члени їхніх родин уже 
отримали 8 098 дозволів для відведення у Ки-
ївській області земельних ділянок загальною 
площею 1 200 гектарів. Найбільше у Білоцер-
ківському (1 334 дозволи), Вишгородському 
(1 227 дозволів) та Бориспільському (987 доз-
волів) районах.

Переважна більшість рішень (7 541) учас-
никам АТО надали на відведення ділянок 
для особистого садівництва. Під будівництво 
власних помешкань військові отримають 293 
ділянки. Ще 224 дозволи надані на землі для 
ведення особистого селянського господар-
ства. 

Частина учасників АТО вже завершили 
процес оформлення ділянок у власність. У 
Головному управлінні Держгеокадастру Ки-
ївської області вже затвердили 1 726 проек-
тів землеустрою на землі загальною площею 
239,1 гектара. Переважна більшість ділянок (1 
692) відводяться для індивідуального садів-
ництва.

Усього на Київщині до територіальних ор-
ганів Держгеокадастру із заявами на отри-
мання земельної ділянки звернулись 9 932 
учасники АТО. Усі звернення землевпорядни-
ки розглядають першочергово. 

Довідка:
Надання у власність земельних ділянок 

учасникам АТО здійснюється у порядку, ви-
значеному статтею 118 Земельного кодексу 
України, за умови, що такий громадянин не 
скористався своїм правом на безоплатне от-
римання у власність земельної ділянки відпо-
відного цільового призначення та надав доку-
мент, який посвідчує його участь в АТО.

На сайті Держгеокадастру розміщена покро-
кова схема дій для допомоги учасникам АТО та 
членам родин загиблих воїнів, котрі бажають 
отримати земельні ділянки. Роз’яснення скла-
дено з урахуванням запитів, які найчастіше 
надходять до земельного відомства.

Прес-служба Держгеокадастру

У Державному бюджеті на 2016 рік перед-
бачено субвенцію 1 млрд. грн. на розвиток 
інфраструктури об’єднаних територіальних 
громад. Ці кошти розподілятимуться залеж-
но від площі сільської території та сільських 
жителів — чим більша кількість сільських 
жителів та площа сільської території,  тим 
більший обсяг субвенції для об’єднаної те-
риторіальної громади.

Про це сказав Віце-прем’єр-міністр України 
— Міністр регіонального розвитку, будівниц-
тва та житлово-комунального господарства 
України Геннадій Зубко під час круглого столу 
«100 днів об’єднаних територіальних громад: 
здобутки, проблеми, перспективи».

«Субвенція надається для створення, мо-
дернізації інфраструктури об’єднаної тери-
торіальної громади. Ці кошти можуть витра-
чатись на нове будівництво, реконструкцію, 
капітальний ремонт об’єктів інфраструктури, 
що належать до комунальної форми власно-
сті», — пояснив Геннадій Зубко.

За його словами, йдеться про створення 
Центрів надання адміністративних послуг, 

сучасних систем організації управління гро-
мадою — комунікаційних мереж, баз даних, 
систем оповіщення населення громади.

Об’єднані громади зможуть також прове-
сти реконструкцію, переобладнання, пере-
профілювання будівель бюджетних установ 
для використання чи адаптації до нових по-
вноважень та потреб громад з обов’язковим 
застосуванням енергозберігаючих технологій.

Геннадій Зубко додав, що кошти субвенції 
можна спрямувати на фінансування об’єктів 
інфраструктури – доріг, мостів, переходів, аби 
покращити доступ жителів об’єднаної терито-
ріальної громади до об’єктів та установ у яких 
надаються адміністративні, соціальні та інші 
послуги. Провести роботи з благоустрою, бу-
дівництва водогонів, систем водовідведення, 
збирання та утилізації твердих побутових від-
ходів.

Громади на ці кошти також зможуть заку-
пити транспортні засобі для підвезення дітей 
до навчальних закладів, спецтехніку для ко-
мунальних підприємств, пожежну і спеціаль-
ну рятувальну техніку та пожежно-рятуваль-
не оснащення.

Створено експертну групу для реагування 
з питань об’єднаних громад
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НОВИНИ БУЧІ

ваша думка

Заява про наміри реконструкції з добудовою 
загальноосвітньої школи №1 I-III ступенів по 
вул. Малиновського, 74 в м. Буча Київської об-
ласті.

Реконструкція з добудовою передбачена роз-
витком території забудови м. Буча. Відповідно 
до планувальних рішень генерального плану м. 
Буча, цільове призначення ділянки - розміщення 
та обслуговування існуючої школи №1. Передба-
чається реконструкція будівлі існуючої школи 
та добудова нових блоків школи з розширенням 
до 990 учнів. Режим роботи школи в одну зміну 
тривалістю 6 годин. Загальний штат працівників 
– 60 осіб.

На території школи знаходяться капітальні 
будівлі, що підлягають зносу, а саме: складські 
приміщення, майстерня, котельня, ШРП. Існую-
ча будівля школи № 1 частково зноситься, а част-
ково підлягає реконструкції.

До існуючої будівлі школи підключені інже-
нерні мережі водогону, каналізації, тепломережа 
та опори зовнішнього електропостачання. Для 
забезпечення теплопостачання загальноосвіт-
ньої школи та теплиці проектується встановлен-
ня транспортабельної котельні з двома газовими 
котлами типу «КОЛВІ 1000», загальною тепло-
вою потужністю 2 МВт. Котельня призначена 
для опалення, вентиляції та гарячого водопоста-
чання приміщень школи

На ділянці запроектовані проїзди і майдан-
чики з твердим покриттям і бордюром, підпірні 
стінки, що перешкоджають змиву ґрунту з газо-
нів на дорожнє покриття, а також запорошення 
території.

Розробляються матеріали оцінки впливу на 
навколишнє середовище, в яких оцінюється 
вплив реконструкції на навколишнє середо-
вище. В проектних матеріалах буде проведено 
аналіз впливу запланованої діяльності і оцінка 
екологічних, соціальних і техногенних факторів 
відповідно до вимог природоохоронного та са-
нітарного законодавств і інших законодавчих та 
нормативних документів, які стосуються безпе-
ки навколишнього середовища.

Запланована діяльність не створить негатив-
ного впливу на клімат і мікроклімат в даному 
районі. Вплив на повітряне середовище при екс-
плуатації об’єкта, полягає у викидах забруднюю-
чих речовин від технологічного устаткування, а 
саме транспортабельної котельні з котлами «КО-
ЛВІ 1000».

Відведення господарчо-побутових та дощових 
стічних вод з території ділянки передбачаєть-
ся згідно з існуючою схемою. Вплив об’єкту на 
ґрунти відсутній.

Експлуатація ділянки не впливає на рослин-
ний та тваринний світ, заповідні об’єкти в межах 
впливу даного об’єкту відсутні.

Відходи виробництва планується передавати 
спеціалізованій організації (згідно з договором 
«Про надання транспортних послуг та утилізації 
відходів») для подальшої утилізації.

Пропозиції й зауваження по проектованому 
об’єкту протягом 30-ти днів з моменту публі-
кації «Заяви про наміри» направляти до Бучан-
ської міської ради за адресою: 08292, м. Буча, вул. 
Енергетиків, 12, тел. приймальні: (04597) 2-96-05. 

Додаткову інформацію можна отримати від 
ТОВ «Білоцерківцивільпроект», за адресою: 
09107, м. Біла Церква, вул. Логінова, 39/2, тел.: 
(04563) 5-15-41, а також в Бучанській міській 
раді за адресою: 08292, Київська обл., м. Буча, 
вул. Енергетиків, 12. Телефон: (04597) 2-96-05. 

Громадські обговорення щодо діяльності да-
ного об’єкту відбудуться 15.03.2016 року о 15:00 
за адресою: м. Буча, вул. Енергетиків, 12, прим. 
12. Реєстрація учасників за телефоном: (04597) 
49-506.

Офіційна відповідь керівництва  
ТОВ «Ірпінське АТП13250» 

В Бучанській групі соціальнї мережі  Фей-
сбук одна із учасниць повідомила, що якось 
днями вона їхала з роботи додому маршрут-
кою 18Д. О 17 годині в районі Лісової Бучі 
в згаданому транспорті відвалився задній 
міст. Слава Богу, не перекинулись, все добре. 
Всі тихенько вийшли і додому пішли пішки. 
Прошу перед владою підняти питання замі-
ни зношених автобусів на нові.

За роз’ясненням ми звернулися до директо-
ра ТОВ «Ірпінське АТП13250» Олександра Ла-
бунського. Того ж дня Олександр Валентино-
вич дав офіційну відповідь.

«26.01.2016 року на автобусному маршруті 
№ 18-Д «Ірпінь- Буча» працював автобус мар-
ки «Рута», реєстраційний номер АІ 5722 СК. 
Перед виїздом даного автобуса на лінію меха-
ніки КПП ретельно його перевірили, тож на 
лінію він виїхав в технічно справному стані, 

про що свідчить відмітка в дорожньо-шляхо-
вому листі. В м. Буча, в районі тарного заво-
ду, близько 11 год. 20 хв. на автобусі, внаслідок 
виходу з ладу підшипників ступиці заднього 
моста, зрізало гайки ступиці, що призвело до 
руйнування задньої полувісі. Причинами да-
ної неполадки є низька якість підшипників 
ступиці; постійні великі навантаження при пе-
реїзді автобусом так званих «лежачих поліцей-
ських», яких по всьому маршруту слідування 
надмірна кількість, а також більшість з них не 
відповідає прийнятим стандартам».

Ми зв’язались телефоном із головним інже-
нером цього підприємства Анатолієм Носен-
ком. Він, зокрема, повідомив, що нещодавно за 
рахунок кредитів автопідприємство придба-
ло кілька нових автобусів, але їх пустили на 
маршрути вищої категорії. Як тільки з’явиться 
фінансова можливість, буде придбано автобус 
і на маршрут «Ірпінь- Буча».

Лист в редакцію

Шановна редакціє! 
Моє запитання стосується 

причин відсутності у місті обла-
штованих зупинок громадсько-
го транспорту навісами проти 
метеоопадів, розкладу руху, си-
діннями, сміттєвими бачками 
- всього того, що є  невід’ємною 
обов’язковою частиною соціаль-
ної інфраструктури міста.

Прошу Вас бути об’єктивними  
у Вашій професійній діяльності і 
відповідь на поставлене мною за-
питання розмістити своєчасно.

З повагою,  
Бродський Валерій Йосипович

Відбулася зустріч міського  
голови Анатолія Федорука,  
першого заступника міського  
голови Ярослава Добрянського  
та керуючої справами  
Галини Сурай з сільським  
головою Дмитрівки  
Тарасом Дідичем.

У ході спілкування присутні обговорили 
питання об’єднання громад,  затвердже-
ний Кабміном торік перспективний план. 

Згідно з розпорядженням Мінрегіонбуду, у 
Київській області буде створено 29 спромож-
них (об’єднаних) територіальних громад.

Запланована кількість об’єднаних гро-
мад на Київщині ще не остаточна. У грома-
дах продовжується робота щодо підготовки 
пропозицій про внесення змін до перспек-
тивних планів формування територій гро-

мад областей з подальшим винесенням їх на 
розгляд Кабінету Міністрів України.

Серед таких громад і Дмитрівська, до 
складу якої входять також села Капітанів-
ка і Мила. Наразі громада Петрушок ухва-
лила рішення про об’єднання.

Для сільського голови наразі важливо, 
аби вчасно, прозоро і якісно надавалися 
послуги з реєстрації на місці. Для цього у 
сільській раді планують організувати ро-
боту за принципом «єдиного вікна», аби 
пенсіонерам і самотнім не доводилося ко-
ристуватися послугами ЦНАПів у сусідніх 
селах та містах за десятки кілометрів.

У Бучанській міській раді такі послуги на-
даються не один рік, а тому у центрі ознайо-
мили лідера громади з переліком послуг, по-
ложенням про роботу, надали інформацію 
щодо термінів опрацювання заяв, необхід-
ного пакету документів для їхнього розгляду.

За інформацією  
Бучанської міської ради

Чого не вистачає місту?
Редакція газети «Бучанські новини» 
провела вуличне опитування 
жителів міста різного віку, достатку 
та соціальної адаптації в суспільстві. 
Нас цікавила відповідь на запитання: 

Буча – молоде місто, яке постійно розвива-
ється. Місто прикрашене гарними новобудо-
вами, є навіть торгові центри, безліч супер-
маркетів, салонів краси, кав’ярень, а також 
кінотеатр. З’явилось вже безліч затишних 
парків та скверів, а головною прикрасою мі-
ста є, мабуть, Бучанський міський парк. Але 
чогось, як завжди, не вистачає. Чого саме? 
Про це ми поцікавились у жителів міста.
Олена Кузьменко, перукар, 36 років:

- Не вистачає дитячих садочків, я сама 
зіштовхнулась із цією проблемою. В групі по-
винно бути 20-25 діток, а насправді там до 40 
дітей. Садочків дуже мало на таку кількість 
дітей, які мешкають у Бучі, та ще й з інших 
селищ діток батьки возять. Школи так само 
переповнені. Моя старша донька навчається 
у 3 класі, то діткам 3-х та 4-х класів доводить-
ся вчитися у другу зміну, тому що немає віль-
них приміщень. У мене чоловік звільнився з 
роботи для того, щоб заводити та забирати 
дитину зі школи.
Дмитро Руденко,  
викладач англійської мови, 40 років:

- В Бучі не вистачає хороших кав’ярень, 
де можна  в простій та затишній атмосфері 
провести ділову зустріч або відпочити після 
роботи. Іноді задля гарного відпочинку я їду 
до Києва. Також однієї маленької поліклініки 
мало для міста з такою кількістю мешканців. 
В мене немає часу годинами чекати прийому 
лікаря, щоб він виписав необхідне лікування. 
Катерина Гапоненко,  
колишня вчителька, 85 років:

- Коли гортаєш сторінки міської газети 
«Бучанські новини», читаєш про всі ті ціка-

ві події, які відбуваються у рідній Бучі, то ра-
дієш і сумуєш водночас. Авжеж, радієш, що 
місто розквітає, та сумуєш, що мені, інваліду 
першої групи, не судилось бути свідком або 
учасником багатьох з них. Як чудово було б 
побачити концерти та інші цікаві міські захо-
ди  за допомогою місцевого телебачення! 

Багато з моїх колишніх учнів і колег беруть 
активну участь у розбудові міста. Цікаво було 
б побачити їх на телеекрані, почути про їхні 
добрі справи. 

Дуже хочу, щоб керівництво міста подбало 
про таких як я пенсіонерів, обмежених в пе-
ресуванні – створило якусь телевізійну служ-
бу, яка б показувала нам, мешканцям всієї Бу-
чанської об’єднаної громади, сьогодення Бучі 
та навколишніх сіл, яке згодом стане нашою 
спільною історією. 

Щодня ми бачимо на телебаченні жит-
тя різних куточків України, але нема там, на 
жаль,  нашої рідної Бучі! Дякую за увагу.
Поліна Славіна, студентка, 19 років:

- Вважаю, що в Бучі не вистачає фаст-фу-
дів, я думаю такі заклади користувалися б ве-
ликою популярністю. А ще було б непогано, 
якби тут були такі кафе, як наприклад, «Пу-
зата хата», де можна було б смачно та дешево 
пообідати чи повечеряти. Мені, як дівчині, не 
вистачає і магазинів одягу, гарного одягу. Було 
б непогано,  якби в нас були такі брендові ма-

газини, як: Terranova, Junker, Oodji та інші.
Анна Васько, безробітна, 23 роки:

- Не вистачає хорошого пологового будин-
ку. Він є лише у Ворзелі, і умови там не най-
кращі. Я буду народжувати в Києві, у Ворзелі 
не хочу. До того ж мої подруги, що там народ-
жували, не радять цей пологовий будинок. 
Але це суб’єктивно…
Антон Данилко, офіціант, 27 років:

- У нас мало розвинена індустрія розваг. 
Немає гарних нічних клубів для молоді, не-
має місць, де можна пограти в більярд, боу-
лінг та інші ігри. Якщо такі заклади з’являть-
ся, з’явиться і більше робочих місць в місті.
Ігор Анатолійович, пенсіонер, 68 років:

 Бучі не вистачає власної поліції. Була десь 
наша самооборона і зникла, я її так і не бачив. 
Поліція погано реагує на виклики. В нас вели-
ка проблема з безпекою. Я вже зустрічаю ба-
гато знайомих чоловіків у Бучі зі зброєю, і це 
правильно. Дітей і жінок потрібно зустрічати 
і проводжати.
Інна Антонюк, студентка, 20 років:

- Було б добре, якби в нашому місті була 
хоча б одна хороша піцерія та суші-бар. Ще у 
нас мало книжкових магазинів. 

Відповіді наведені без скорочень і коригу-
вань.

Спілкувалася Галина КАМІНСЬКА

УВАГА!  
Громадські обговорення

«Постав запитання 
чиновнику»

Шановні читачі!
Ваші звернення до редакції з  акту-

альних проблем Бучанської об’єдна-
ної громади стане предметом обго-
ворення з відповідними службами та 
виконавцями.

Відповіді на запитання  та роз’яс-
нення знайдуть відображення на 
шпальтах газети.

Завжди готові до спілкування за 
адресою: м. Буча, вул. Києво-Мироць-
ка, 104-б.
Телефон: (044) 383-50-73,  
електронна адреса: buchanews@meta.ua

За досвідом – до Бучі Фахівці миттєво  
відреагували на виклик

На початку тижня начальнику інспекції з 
благоустрою Бучанської міської ради Ярос-
лаву Дученку надійшло повідомлення щодо 
падіння сухостійних дерев у межах вулиць 
Ватутіна та Шевченка. На щастя, ніхто не 
постраждав, електричні мережі не пошко-
джені.

Одразу після повідомлення на місце пригоди 
виїхали спеціалісти для локалізації проблеми: 
дерева були видалені. Паралельно обстеже-
но стан насаджень у цьому районі і прийнято 
рішення протягом тижня  провести роботи зі 
зняття сухостійних та аварійних дерев.

До речі, у місті тривають роботи зі зняття 
таких дерев. Так, уже неодноразово проводи-
лись вони торік по вулицях Шевченка, Києво –
Мироцькій та інших , у парках та скверах Бучі.

Роботи продовжаться на Ватутіна і Шев-
ченка.

За інформацією  
Інспекції благоустрою БМР
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- Територіальна громада Гаврилівки під-
тримала рішення про об’єднання з центром 
в місті Буча.  Розкажіть, будь ласка, чи були 
альтернативи і наскільки сама громада єдина 
у своєму  виборі. 

Процес об’єднання громад розпочався ще 
за минулої каденції, тому я можу оцінювати 
його початок лише як учасник від громади. У 
нас були офіційні пропозиції від Бучі, Димера, 
ходили розмови і про об’єднання з Гостомелем 
і Вишгородом, але виключно на рівні розмов.  
Були ідеї створення об’єдання навколо Гаври-
лівки. З усіх цих варіантів учасники зборів, а їх 
зібралося ні багато ні мало, а 500 гаврилівців, 
обрали Бучу. Так історично склалося, що ми 
адміністративно були підпорядковані Вишго-
роду, а фактично тяжіли до Бучі. Причин цьо-
му багато. Перше:  ми опинилися на задвірках 
Вишгорода фактично без транспортного спо-
лучення. Друге: перекладання райцентром усіх 
інфраструктурних питань з своїх плечей на  
концерн «Агромарс», який на даний час не є 
державним підприємством, а відтак і не пови-
нен утримувати ціле село. Третє: дуже складно 
селу, яке знаходиться в орбіті підприємства-гі-
ганта, наодинці відстоювати свої права. 

- Дуже часто, коли йдеться про Гаврилівку го-
ворять, що вона має, як вареник, в маслі купа-
тися: такий гігант на території.  А як насправді?

«Гаврилівські курчата» - дійсно відома тор-
гова марка, а «Агромарс» - дійсно виробничий 
гігант. От тільки його прибутковість на Гаври-
лівці аж ніяк не відбилася. Всі його податки 
йдуть в район, тому ви і бачите разючу різни-
цю між Вишгородом і Гаврилівкою. Нещодав-
но я був на сесії у Ворзелі. На сцену вийшов 
один чоловік і почав розповідати, що в Ірпені 
бюджет за 400 млн., а йому у відповідь - чому 
ж навіть 1 мільйон не перепав Ворзелю? Мені 
це дуже нагадало Гаврилівку і Вишгород. Нам 
залишаються тільки проблеми екології  та зе-
мельні питання.  На відміну від інших сіл у нас 
нема ні фермерських господарств, ні будь-яко-
го виробництва. Ніхто з гаврилівців не отри-
мав жодного земельного паю. Є одна надія - 
на об’єднання громад. Адже тоді ми зможемо 
управляти податками самостійно. 

- Так може жителі Гаврилівки хоча б роботою за-
безпечені на 100 % за рахунок птаховиробництва?

Із 100% гаврилівців лише 20 працюють в 
концерні «Гаврилівські курчата», а 80 - їдуть на 
роботу до Києва, Бучі, Гостомеля, Ірпеня. 

- А чому ідея стати центром об’єднаної гро-
мади не спрацювала?

Мені це запитання ставив один чоловік на се-

сії у Ворзелі. До речі, там мені кинулося у вічі, 
що противників об’єднання з Бучею було може 
з десяток, а скільки негативу вони привнесли... 
Хіба можна вважати, що їх позиція відображає 
в повній мірі настрої громади? У Гаврилівці зі-
бралося десь півтисячі селян - це вже аргумент. 
Не обійшлося без бурхливих обговорень, але 
рішення було прийняте виважено.  А Ворзель 
мене просто вразив! Так от. Якщо розглядати 
Гаврилівку як центр громади, то виникає перше 
і головне  питання - де влаштовувати держав-
ні установи? У нас «Агромарс» «попросив» два 
гуртожитки, де на першому поверсі була аптека 
та «Ощадбанк», так ми не знали де їх примости-
ти. Довелося дати крихітні приміщення в будівлі 
сільської ради. Навіщо штучно завищувати свої 
можливості, як потім  дивитися в очі людям?

-  А Вас особисто не лякає перспектива в 
найближчому майбутньому поступитися 
місцем голови сільської ради? Та й депутати 
теж мабуть піднімають це питання?

Я поступлюся своєю посадою, якщо від 
цього виграє громада. Кажу щиро, без всяко-
го лицемірства. Депутати, у нас їх 14, теж хви-
люються переважно про те, щоб і в об’єднаній 
громаді інтереси гаврилівців були захищені. 
Тому ми вирішили, що створимо громадську 
раду, членами якої будуть голови будинкових 
комітетів.  Вони і підтримуватимуть  постій-

ний зв`язок з депутатами і здійснюватимуть  
контроль за їхньою діяльністю.  

- В Гаврилівці, мабуть, дуже активна гро-
мада, якщо йдеться і про раду, і про будинко-
ві комітети? Невже населення обійшла епіде-
мія апатії і безініціативності?

Я часто зустрічаюся з односельцями. Дійсно, 
вони не байдужі до долі Гаврилівки. Хочеться, 
щоб село розквітло, і ми думаємо над цим. Я весь 
час, коли спілкуюся з громадою, наголошую:  йти 
в Європу не означає, що до нас прийде німець чи 
француз і поремонтує двері в під’їзді чи прикра-
сить село клумбами та зеленою травою... Наш 
комфорт - це виключно спільна робота. 

- А гаврилівці не бояться, що прийде Буча 
і заверне всі потоки на себе за аналогією  з 
Вишгородом?

Навпаки. Ми впевнені в зворотньому. Тим 
більше, що за півроку співпраці Гаврилівка от-
римала більше, ніж за останні чверть століття 
у складі Вишгорода. З’явилося спортмістечко: 

тренажерний комплекс на території  школи, 
біля ставка заасфальтували  дорогу, проклали 
бруківку до школи.  А якщо в об’єднаній гро-
маді налагодиться співпраця з «Агромарсом», 
то перспектива вимальовується райдужна. 

- Які об’єкти стоять на порядку денному в 
найближчому майбутньому?

Зараз ми завершуємо реконструкцію школи 
- на сьогодні це об’єкт номер один. Взагалі шко-
ла, дитячий садок і Будинок культури - це наша 
гордість. Школа триповерхова, завжди слави-
лася на всю Київщину і вчителями, і учнями. А 
дитячий садок, розрахований на 320 дітей, зараз 
приймає лише 280. Три приміщення потребу-
ють капітального ремонту, потребує відновлен-
ня і система опалення, яка не чистилася 30 ро-
ків. Наступним об’єктом є спортзал в Будинку 
культури. Ми плануємо його відремонтувати і 
на його базі створити спортклуб. Взагалі наше 
село дуже спортивне і творче. Є багато гуртків 
для дітей та дорослих. Навіть плануємо прово-
дити волейбольний турнір імені Капарихи, нині 
покійного чемпіона міжнародного рівня і нашо-
го земляка.   Наразі ведемо перемовини з мером 
Бучі Анатолієм Федоруком про створення в Гав-
рилівці кущового медичного центру для обслу-
говування мешканців  ще й Синяка та Луб’янки. 
Тим більше, що такий центр існував в селі: була 
і швидка, і медамбулаторія. Є приміщення та й 
необхідність. Вірю, що все заплановане, пере-
твориться на реальність. 

- Тож планів ціла громада! Успіхів Гаври-
лівці і дякую за розмову. 

Спілкувалася Алла БАГІРОВА

Наша розмова тривала й 
тривала. Я помітив, що через  
прочинені двері з коридора 
почали заглядати відвідувачі. 
Тож нагадав собі, що Ірині 
Миколаївні пора приступати до 
своїх прямих обов’язків. Коли 
вийшов на вулицю, зустрів 
ще одного потенційного 
відвідувача секретаря. 
Луб’янчанин Яків Пукас 
люб’язно погодився сказати 
кілька слів про секретаря своєї 
сільської ради.

- Ви помітили, - каже він, - що 
вона у розмові з нею більше роз-
повідає про людей, аніж про себе.

Мудре зауваження. Мені раптом 
пригадалась приказка: якщо хо-
чеш пізнати людину, то не слухай 
що за неї розповідають інші, кра-
ще вислухай, що вона сама гово-
рить про інших. Я кілька разів мав 
розмову з моєю героїнею, і мені 
здалося, що тепер про луб’янців 
знаю більше, аніж про саму Ірину 
Петрушевську. Дійсно, народ ска-
же, як зав’яже.                           

 У селі Луб’янка кожен на виду, 
як, до речі, і в будь-якому іншому. 
З цього правила не стала винятком 
і родина Петрушевських. Приєм-
но, що про неї тут відгукуються 
поштиво. 

 - Гарна сім’я, - кажуть сусіди, а 
один з них, подумавши, додав,- та 
особливою повагою серед одно-
сельців користується Ірина Ми-
колаївна. Вона і вдома дає лад, і в 
сільський раді також.

Ірина Петрушевська - рання 
пташка. Щоб  встигнути дати лад 
у хаті, а потім ще й на роботі, вона 
прокидається ледь світ-зоря. Адже 
треба подоїти корову, дати свиням 
їсти, приготувати сніданок  для сім’ї, 
зайнятися  власним дресс-кодом і 
своєчасно прийти на роботу. І так 
щодня. Інша справа - благословен-
ний ранок вихідного дня. Користую-
чись тишею – домашні ще не встали 
- вона сідає за стіл, наливає чашку 
чаю і подумки лине у своє дитин-
ство - на Житомирщину. Згадується 
школа, інститут і своє перше і остан-
нє кохання. З Михайлом Васильови-
чем народили і виховали трійко гар-
них дітей: дочку Діану та синів Ігоря 
й Василя. Всі разом пишаються вну-
ками Анною та Кирилом.

Спогади швидко минають і зно-
ву починається щоденна рутинна 
робота. Ірина Петрушевська третє 
скликання підряд працює незмін-
ним секретарем Луб’янської сіль-
ської ради.

- Спочатку, - каже вона, - було 
неймовірно тяжко. Здається час у 
кабінеті секретаря зупинився. До-
водилось працювати й по вихід-
них. Дякувати Богу, допомагали 
попередники, переймала досвід у 
сусідів.

Кілька разів заставав Ірину Ми-
колаївну у її робочому кабінеті і в 
обідню перерву. А ще вона завжди 
знаходить можливість бути для 
відвідувачів і сестрою, і матір’ю, 
і вчителькою, а, найголовніше, 
вдумливим керівником. Вона вміє 
зрозуміти, пояснити, запевни-
ти, порадити та розрадити – такі 
важливі якості в роботі з відвід-
увачами. Коли бути відвертим, то 
найбільше відвідувачів зі своїми 
бідами і радостями сільчани зу-
стрічаються у неї.

Мало того, робота секретаря не 
обмежується якимись часовими 
чи іншими рамками. Односельці 
звертаються до неї і на вулиці і, 
навіть, вдома. Тяжко? Так.

- Але мені подобається моя ро-
бота, - каже Ірина Миколаївна. 
– Хоча мушу визнати, вона від-
повідальна і любить конкретику. 
Відтоді, коли вперше зайшла у свій 
кабінет, робота стала головним 
стрижнем мого життя. Забуваю 
про все стороннє, коли берусь за 
сільрадівські справи, бо в моїх ру-
ках доля конкретної людини.

На перших порах боялася, що 
з паперами не справлюся та й з 
людьми не буде ладитись, адже 
вони  всі такі різні зі своїми по-
мислами і думками. 

Має належну підтрмку депутат-
ського корпусу, до речі, згуртова-
ного і дружнього, в який входять 
селяни різних професій. Вони  опі-
куються малозабезпеченими та 
багатодітними сім’ями, одиноки-
ми сільчанами, про їхні потреби 
доповідають в сільраду. Ось так усі 
разом і вирішують проблеми сво-
го села.

Іван ЖУК 

СЕЛО ЛУБ’ЯНКА

СЕЛО ГАВРИЛІВКА

Ірина ПЕТРУШЕВСЬКА:  В моїй роботі не буває 
порожніх питань, бо за ними людські долі

Олег ПОКРАСЬОН: В об’єднаній громаді Гаврилівка стане  
самодостатнім  селом, а не додатком до підприємства-монополіста

Із дос’є БН
Олег Григорович Покрасьон, 32 роки, 
голова Гаврилівської сільської ради, 
обраний у жовтні 2015 року
Фах - юрист
Нерухомість - 3-кімн квартира разом 
батьками
Рухоме майно - велосипед
Сімейний стан - одружений, має двох 
дітей

ЄДИНА ГРОМАДА

Коли йдеться про Гаврилівку, то іншої асоціації, ніж однойменні 
курчата, і не виникає. Хоча село має свою історію, свої про-
блеми, які почасти, як раз, і пов’язані з тим, що не підприєм-

ство-монополіст є cкладовою населеного пункта, а ціле село Гаврилів-
ка разом з Тарасівщиною і з 4 тисячами населення є тлом концерну 
«Агромарс». 

Ця тема «червоною ниткою» пролягла крізь нашу розмову з голо-
вою Гаврилівської сільської ради Олегом Покрасьоном.  Про свою 
малу батьківщину він знає все і вболіває за її подальшу долю, тому 
що тут виріс сам, тут живуть його батьки, друзі з родинами, власні 
діти. Каже, що заради них пішов у владу. «У мене нема персонального 
інтересу, головне, щоб краще жилося громаді», - говорить новообра-
ний голова.  

Олег належить до того покоління гаврилівців, які опинилися тут 
у ранньому дитинстві разом з батьками-молодими спеціалістами, що 
приїхали звідусіль у 80-х рр. минулого століття на новостворене дер-
жавне підприємство-гігант «Племенне господарство «Полісський».  

«На той час Гаврилівці, можна сказати, пощастило. Виросло близько 
20 багатоповерхівок, збудовані сучасна школа та дитсадок на 320 ді-
тей,  будинок культури, була своя швидка та фельдшерсько-акушер-
ський пункт. Село за рахунок підприємства розквітало. Не бракувало 
ні магазинів, ні кафе..., - згадує гаврилівський голова. - Ми друге по-
коління молоді після наших батьків, які сьогодні з розпачем спостері-
гають, як животіє село». 

Відголосом  того злету  Гаврилівки є діти. І не дивуйтеся! На 4 тисячі 
населення 1 тисячу складають юні гаврилівці - онуки тих молодих спе-
ціалістів 80-х років. Важливо, щоб цей генофонд села, який закладено 
їх дідусями і бабусями, був збережений.  Про це і дбає молодий голова. 

Він робить перші кроки, щоб зрушити глибу проблем, які нако-
пичувалися десятками років і кожного разу, коли о 6.30 рушає  од-
ним-єдиним рейсом до Вишгорода на засідання райради, а вертається 
через Київ, сподівається, що і цю проблему вдасться розв’язати най-
ближчим часом. 

Гаврилівський голова запевняє, що лише об’єднавшись територі-
альні громади здатні «вилізти зі злиднів»  і побудувати нормальне 
життя.
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ЗНАМЕННІ ДАТИ

КНИЖКОВА БУЧА

- Сталося так, - розповідає Костянтин, - що 
я вчився в школі-інтернаті.  Цей перший дос-
від допоміг мені в житті, насамперед тоді, коли 
довелося служити в армії. Далося взнаки ви-
ховання: захищати інтереси, як і територію, 
Батьківщини треба там, де накажуть. Служба в 
армії – священний обов’язок. Цим і користува-
лася держава. Ми були вісімнадцяти-двадця-
тирічні юнаки. В душі вирували максималізм, 
романтика, абсолютна безстрашність, певного 
роду показуха перед своїми ровесниками.

Далося взнаки виховання: 
захищати інтереси, як і територію, 
Батьківщини треба там, де накажуть

Перші вісім місяців армії я служив під Ленін-
градом, в Павлівському гарнізоні. Потім з трьох 
полків цього гарнізону сформували артилерій-
ську батарею – 72 особи. Дуже довго команди-
ри говорили нам, що ні в який Афганістан ми 
не поїдемо. А «солдатська пошта» нам доносила 
інформацію про зворотне. А коли перед трапом 
літака нам сказали, що ми летимо маршрутом 
Ленінград – Баку – Ашхабад, все стало на свої 
місця. Деякою мірою я відчував емоційний під-
йом від думки, що потраплю в «гарячу точку».

А далі була війна... Пам’ятаю перший бій: 
навкруги стрілянина, запах пороху, рикошети 
трассерів, друзки каміння. Від страху забивало 
дух. Та потім звикаєш, хоча до смерті товари-
шів звикнути неможливо.

Серед бучанців є загиблі  
на афганській війні, це Дмитро  
Григоров та Юрій Олійник

Додому, звичайно, хотілося. Накопичилася 
певна втома. За час служби написав близько 
300 листів до рідних, це, вважай, майже кож-
них два дні.

Демобілізувався у травні 1981 року. В той 
час ніяких державних пільг не було. Ніхто 
про них і не думав. Зараз багато говорять про 
психологічну реабілітацію, щодо соціальної, 

професійної адаптації військовослужбовців. 
У радянські часи про це навіть не згадували. 
Може тому багато афганців спивалися, вжи-
вали наркотики, був і кримінал. Держава звер-
нула увагу на проблеми афганців лише в 1983 
році, коли вийшла постанова Ради Міністрів 
СРСР про пільги. До цього загиблих навіть хо-
вали без військових почестей. Серед бучанців 
є загиблі на афганській війні, це Дмитро Григо-
ров та Юрій Олійник. На їхніх похоронах були 
присутні кадебісти, які навіть забороняли фо-
тографувати. Забирали фотоапарати, засвічу-
вали плівки. Лише масовий траур в суспільстві 
примусив державу зглянутися на проблему. 

Якби я знав майбутнє, знав, що країни, за ін-
тереси якою я воюю, скоро не стане, що загине 
так багато хлопців, я б все одно не зміг засудити 
свою присутність на тій війні. Я виконував свій 
обов’язок, виконував з честю. Хто ж знав, що ми 
були лише пішаками в великій політичній грі. 

Українській владі потрібно було 
проводити політику об’єднання, 
поваги до різних історичних подій, 
різних героїв, один до одного

А щодо подій на Сході нашої країни, то з на-
шого боку - це війна справедлива, вітчизняна, 
тому що люди воюють за свою землю, за свій 
народ. Вважаю, що конфлікт, який розгорівся 
на Донбасі, планувався давно, ще після розва-
лу Союзу.  В геополітичні інтереси Росії ніко-
ли не вписувалася успішна незалежна Україна.  
Розбрат в Україні сіявся свідомо. А українській 
владі потрібно було проводити незалежну по-
літику в державі. Ми різні – на Сході, на Захо-
ді, в Криму, різні історії, різні герої, різні мови. 
Але територія у нас одна, ми визнані  світом, 
у нас суверенна держава. Українській владі по-
трібно було проводити політику об’єднання, 
поваги до різних історичних подій, різних ге-
роїв, один до одного. А у нас все було навпаки. 
Політикам були потрібні лише влада і гроші.

Треба творити, а не руйнувати

 Вважаю,  для того, щоб не було війни, треба 
просто бути нормальними адекватними людь-
ми. Будь-які суперечки треба вирішувати мир-
ним шляхом, домовлятися. Не потрібно брати 
зброю в руки. 

 Але за Україну буду битися. Я народив-

ся в Україні, тут наш дім, тут поховані наші 
предки. Це наша Батьківщина. І своїх дітей 
буду виховувати так само. Я не знаю, що може 
бути вище почуття патріотизму, яке веде 
людину захищати свою землю до останньої 
краплі крові. Це щось внутрішнє, природне, 
інстинктивне. Вважаю, що саме цим благо-
родним почуттям керувалися загиблі на Сході 
мої побратими-афганці Олександр Давидчук 
та Микола Личак. Це були наші брати. Вони 
справжні хлопці, справжні герої, справжні па-
тріоти. Вічна їм Пам’ять і Слава.

Записав  
Володимир ЕННАНОВ

У січні цього року бучанські міські біблі-
отеки звернулися до українських видав-
ництв з проханням посприяти у попов-
ненні фондів цікавою, якісною, перш за 
все україномовною літературою. І тепер 
ми хочемо подякувати всім, хто відгукнув-
ся, та розповісти бучанській громаді про 
ті, безперечно, варті уваги видання, які 
були нам подаровані.

Видавництво  «Брайт 
Стар Паблішинг» надіслало 
5 книг-новинок, серед яких 
особливо хочеться назвати 
дві надзвичайно цікаві та ак-
туальні: 

• С. Лойко «Аеропорт»,  
роман, події якого розгорта-
ються в останні 5 днів облоги 
Донецького аеропорту) 

• Т.Березовець «Анексія: острів Крим» - відо-
мий експерт-кримчанин аналізує механізми і 
технології так званої «гібридної війни», розв’я-
заної військами РФ на території АР Крим. 

Видавництво «Дуліби» 
подарувало унікальну книгу 
Т. Снайдера «Кровавые зем-
ли: Европа между Гитлером 
и Сталиным», яка на основі 
беззаперечних історичних 
фактів розповідає про спо-
рідненість та протиборство 
двох тоталітарних систем. 

Видавництво «Анетти Антоненко» надіс-
лало 12 книг, серед яких твори сучасних укра-
їнських письменників Ю.Яреми та Є.Кононен-
ко, прекрасні переклади українською мовою 
М.Лермонтова, О. Блока, А. Церетелі. 

Видавництво  «ЛІПС» надіслало 22 примір-
ники методичної літератури  для вихователів 
ДНЗ (програми, плани роботи та ін.). 

Видавництво «Воля» надіслало 55 примір-
ників науково-популярної літератури та ви-
дання з нетрадиційної медицини. 

Видавництво «Пульсари» поповнило фонд 
бучанських бібліотек більш ніж на 30  книг з 
різних галузей знань, зокрема  україномовни-
ми перекладами сучасної прози. 

Молода і надзвичайно креативна харків-
ська художниця Олеся Вакуленко  подарувала 
дитячій бібліотеці антистрес-розмальовку  «Я 
люблю Україну», створену за мотивами укра-
їнського декоративного розпису, який вражає 
глибиною, багатством і любов’ю до життя. 

Колективи Бучанської міської бібліотеки для 
дорослих (вул. Енергетиків, 19) та Бучанської 
міської бібліотеки для дітей ( вул. Енергетиків, 
14) висловлюють щиру подяку вищеназваним 
видавництвам.

Завідувач Бучанської міської бібліотеки  
для дорослих  Леся КОЛІСНІЧЕНКО,  

Завідувач Бучанської міської бібліотеки  
для дітей  Яна ГОРДІЄНКО

15 лютого – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав,  
та річниця виведення військ колишнього СРСР з Республіки Афганістан

Афганець Костянтин КУКУШКІН:  
«Ми виконували свій обов’язок чесно»

Українські видавництва – бібліотекам Бучі

За його безпосереднього сприяння рік тому, а саме 15 лютого, вийшов 
у світ збірник «Воїни-інтернаціоналісти проти війни». 

 З Костянтином я був знайомий з дитинства, часто зустрічалися як су-
перники на футбольному полі. Потім тривалий час не бачилися. А зу-
стрілися випадково через нашого спільного знайомого Героя України, 
льотчика-випробувача Олександра Васильовича Галуненка. На той час 
Костянтин шукав журналіста, який зміг би працювати над збіркою про 
воїнів-афганців з присвятою  воїнам-інтернаціоналістам Олександру Да-
видчуку і Миколі Личаку, які загинули під час війни на Сході. 

О. Галуненко і порадив К. Кукушкіну автора цих рядків. І ми з Кос-
тянтином знову зустрілися як давні добрі знайомі. Наче і не було років 

розлуки. Ми з головою занурились у цей проект. Роки над Костянтином 
Кукушкіним не владні, він за своїм покликанням залишився лідером і 
людиною емоційною, мобільною, енергійною. І за що його особливо ці-
нують люди: він не з тих, хто буде кривити душею, завжди скаже правду 
в обличчя. До того ж,  Костянтин Миколайович цікавий співрозмовник. 

Кореспондент попросив свого співрозмовника оцінити необхідність 
введення радянських військ до Афганістану в 1979-1989 рр. з погляду 
сьогодення, і, звичайно, цікаво було дізнатися точку зору афганців про 
події на сході України. 

Із дос’є БН
КУКУШКІН Костянтин Миколайович 
народився в 1960 році в місті Буча 
Київської області. 
Воїн-інтернаціоналіст. 
Служив в Афганістані з лютого по липень 
1980 року. 
Заступник голови Ірпінської регіональної 
організації Української спілки ветеранів 
Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів). 
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Правоохоронці звертають увагу, передусім 
дорослих, на складну ситуацію з дитячим 

дорожньо-транспортним травматизмом, яка 
останнім часом спостерігається на території 
Київської області. Діти травмуються переваж-
но за вини дорослих. 

Минулого року, на Київщині зареєстровано 
248 автопригод за участю дітей, в яких 10 не-
повнолітніх загинуло та 289 отримали травми. 
За вини дітей сталося 32 автопригоди, в яких 
одна дитина загинула та 32 
були травмовані.

Отже, значна кількість до-
рожньо-транспортних пригод 
трапилася саме за вини водіїв, 
і те, що неповнолітні потра-
пляли під колеса автомобілів 
або травмувалися, знаходя-
чись в салоні машин, на їх со-
вісті. 

Лише за добу, 6 лютого, на Київщині, в до-
рожньо-транспортних пригодах, травми отри-
мали п’ятеро дітей - пасажирів. 

ВОДІЇ!
Якщо в салоні авто знаходяться діти – будь-

те особливо уважними, зважайте на погодні та 
дорожні умови. Крім того, відмовтесь від ризи-
кованих маневрувань та дотримуйтесь безпеч-
ної швидкості руху. Пам’ятайте, що життя та 
здоров’я маленьких пасажирів залежить саме 

від вас! Дбайте про безпеку 
своїх дітей і не забувайте, що 
найбільш безпечно ваша ди-
тина почуватиметься у спе-
ціальному автокріслі, яке об-
ладнане пасками безпеки. 

Управління превентив-
ної діяльності ГУ НП у 

Київській області

Прокуратура Київської області підготу-
вала 45 позовних заяв до Гостомель-

ської селищної ради щодо виділення зе-
мельних ділянок під забудову так званого 
котеджного містечка «Канадське село» на 
території національного природного парку 
«Голосіївський», що відноситься до земель 
природно-заповідного фонду. 

Ірпінським відділом Києво-Святошин-
ської місцевої прокуратури забезпечується 
участь у розгляді справ даної категорії.

Рішенням Ірпінського міського суду Ки-
ївської області від 19.11.2015 позов першо-
го заступника прокурора Київської області 
до Гостомельської селищної ради, громадя-
нина Л. про визнання недійсним рішення 
ради, державного акту про право власності 
на земельну ділянку та її витребування з не-
законного чужого володіння задоволено в 
повному обсязі.

Рішенням апеляційного суду Київської 
області від 04.02.2016 залишено без змін рі-
шення Ірпінського міського суду Київської 
області від 19.11.2015.

Таким чином, зроблено перший крок щодо 

повернення незаконно виділених Гостомель-
ською селищною радою Київської області 
під забудову земельних ділянок, що наразі 
відповідно до Указу Президента України від 
01.05.2014 є територією національного при-
родного парку «Голосіївський» та відносить-
ся до земель природно-заповідного фонду.

Крім того, з метою притягнення винних 
осіб, що допустили порушення вимог зе-
мельного та лісового законодавства при 
виділенні земельних ділянок в котеджно-
му містечку «Канадське село» Ірпінським 
відділом Києво-Святошинської місцевої 
прокуратури здійснюється процесуальне 
керівництво досудовим розслідуванням 
у кримінальному провадженні за ч. 2 ст. 
364 КК України – зловживання владою або 
службовим становищем, що спричинило 
тяжкі наслідки.

На даний час триває досудове розсліду-
вання та проводяться необхідні слідчі (роз-
шукові) дії.

Ірпінський відділ Києво-Святошин-
ської місцевої прокуратури

На території Київської області працівники 
поліції минулого року зареєстрували 152 

дорожньо-транспортні пригоди, в яких водії, 
сподіваючись залишитися непомітними, зни-
кали у невідомому напрямку. 

У січні 2016 року вже зареєстровано 9 ав-
топригод, з місць скоєння яких водії зника-
ли. Переважно це наїзди на пішоходів у темну 
пору доби. Саме у період сутінок та уночі, най-
частіше травмуються пішоходи.

Такі випадки правоохоронці зареєстрували 
у наступних районах Київщині: Переяслав- 
Хмельницькому, Кагарлицькому, Обухівсько-
му, Тетіївському, Іванківському. Зокрема,  у 
Васильківському та Білоцерківському районах 
вже зафіксовано по дві дорожньо-транспортні 
пригоди із зниклими водіями.  

Водії, пам’ятайте! 
Зникаючи з місця автопригоди,  ви зменшує-

те шанс людини на порятунок, особливо якщо 
пригода сталася в безлюдному місці. За умови 
вчасно наданої медичної допомоги життя по-
терпілого можна врятувати. Крім того, втеча з 
місця скоєння дорожньо-транспортної приго-
ди тільки обтяжує провину. 

Нагадуємо, що згідно з п.2.10 ПДР, у разі 
причетності до дорожньо-транспортної при-
годи водій зобов’язаний:

1. Негайно зупинити транспортний засіб і 
залишатися на місці пригоди;

2. Увімкнути аварійну сигналізацію і встано-
вити знак аварійної зупинки відповідно до ви-
мог пункту 9.10 ПДР;

3. Не переміщати транспортний засіб і пред-
мети, що мають причетність до пригоди;

4. Вжити можливих заходів для надання пер-
шої медичної допомоги потерпілим, виклика-
ти карету швидкої медичної допомоги, а також 
повідомити про дорожньо-транспортну при-
году поліцію.

Шановні учасники дорожнього руху! Якщо 
ви стали свідком ДТП, з місця якої водій на-
магається зникнути, запам’ятайте марку та 
номерний знак автомобіля або сфотографуйте 
на мобільний телефон та негайно повідомте за 
телефоном: «102». 

 Управління превентивної діяльності
ГУ Національної поліції у Київській 

області

З 1 січня 2016 року набрали чинності закони 
України «Про Державний бюджет України на 
2016 рік» №928 від 25.12.2015, «Про внесення 
змін до Податкового кодексу України та деяких 
законодавчих актів України щодо  забезпечен-
ня збалансованості бюджетних надходжень у 
2016 році» №909 від 24.12.2015 та «Про внесен-
ня змін до деяких законодавчих актів України» 
№911 від 24.12.2015, які врегульовують питан-
ня пенсійного забезпечення у 2016 році.

1. Закон України «Про Державний бюджет 
України на 2016 рік» № 928 від 25.12.2015.

Прожитковий мінімум для осіб, які втрати-
ли працездатність:

 з 01.01.2016 – 1074 грн.,
 з 01.05.2016 – 1130 грн.,
 з 01.12.2016 – 1208 грн.;
прожитковий мінімум на одну особу в роз-

рахунку на місяць у розмірі:
  з 01.01.2016 – 1330 грн.,
 з 01.05.2016 – 1399 грн.,
 з 01.12.2016 – 1496 грн.;
прожитковий мінімум для працюючих осіб 

(мінімальна заробітна плата):
 з 01.01.2016 – 1378 грн.,
 з 01.05.2016 – 1450 грн.,
 з 01.12.2016 – 1550 грн.
Зважаючи на розмір прожиткового міні-

муму для осіб, які втратили працездатність, 
визначаються: мінімальний розмір пенсії за 
віком, доплата за понаднормативний стаж, 
надбавки підвищення, доплати. 

2. Закон України «Про внесення змін до По-
даткового кодексу України та деяких законо-
давчих актів України щодо забезпечення зба-
лансованості бюджетних надходжень у 2016 
році» №909 від 24.12.2015

Максимальна величина заробітної плати, на 
яку нараховується єдиний соціальний внесок, 
становить:

з 01.01.2016 – 34 450 грн. (1378 грн. х 25),
з 01.05.2016 – 36 250 грн. (1450 грн. х 25),
з 01.12.2016 – 38 750 грн. (1550 грн. х 25).
Продовжено справляння податку на доходи 

фізичних осіб та військового збору з пенсій або 
щомісячного довічного грошового утримання.

Для пенсій, розмір яких перевищує 4134,00 
грн. у 2016 році встановлено єдина ставка по-
датку – 15% суми такого перевищення. 

Податок не застосовується до пенсій, при-

значених учасникам бойових дій у період Дру-
гої світової війни, інвалідам війни та особам, 
на яких поширюється чинність статті 10 Зако-
ну України «Про статус ветеранів війни, гаран-
тії їх соціального захисту».

3. Закон України «Про внесення змін до де-
яких законодавчих актів України» №911 від 
24.12.2015

3.1. Встановлений пенсійний вік особам, які 
звертаються за призначенням пенсії за вислугу 
років згідно з пунктом «а» статті 54, пунктами 
«е», «ж» статті 55 Закону України «Про пенсій-
не забезпечення».

Пенсії за вислугу років працівникам льотно-
го та льотно-випробувального складу авіації, 
працівникам освіти, охорони здоров’я та соці-
ального забезпечення, артистам призначаються 
після досягнення відповідного пенсійного віку.

Збережено право на призначення пенсії за ви-
слугу років незалежно від віку особам, які мали 
вислугу років відповідної тривалості станом на 
1 квітня 2015 року або на 1 січня 2016 року.

3.2. Максимальний розмір пенсії/щомісяч-
ного довічного грошового утримання судді у 
відставці (з урахуванням надбавок, підвищень, 
додаткової пенсії, цільової грошової допомоги, 
пенсії за особливі заслуги перед Україною, ін-
дексації та інших доплат до пенсії, встановле-
них законодавством, крім доплати до надбавок 
окремим категоріям осіб, які мають особливі 
заслуги перед Батьківщиною) у 2016 році не 
може перевищувати 10 740 грн. 

Зазначений максимальний розмір засто-
совується до пенсій, що призначаються після 
01.01.2016. Максимальний розмір пенсії/щомі-
сячного довічного грошового утримання судді 
у відставці у зв’язку зі зміною розміру прожит-
кового мінімуму протягом року не змінюється.

3.3. Встановлений особливий порядок ви-
плати пенсій працюючим пенсіонерам (крім 
інвалідів I та II групи, інвалідів війни III гру-
пи та учасників бойових дій, осіб, на яких по-
ширюється чинність п. 1 ст. 10 Закону України 
«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соці-
ального захисту»).

3.4. Ветеранам військової служби, яким пен-
сія призначена відповідно до законів України 
«Про державну службу», «Про пенсійне забез-
печення осіб, звільнених з військової служби 
та деяких інших осіб», у період роботи на поса-

дах і на умовах, передбачених законами Украї-
ни «Про державну службу», «Про прокурату-
ру», «Про судоустрій і статус суддів», виплата 
пенсії здійснюється у повному обсязі.

Для виплати пенсії в установленому поряд-
ку ветерани військової служби звертаються до 
органів Пенсійного фонду з заявою та посвід-
ченням «Ветеран військової служби».

3.5. Відповідно до п. 3 Прикінцевих поло-
жень Закону 911 порядок виплати пенсій і 
щомісячного довічного грошового утриман-
ня, передбачений п. 3 Прикінцевих положень 
Закону України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо пенсійного 
забезпечення» №213 від 02.03.2015, у 2016 році 
залишається незмінним.

Обмеження щодо виплати пенсії/щомісяч-
ного довічного грошового утримання не за-
стосовуються протягом особливого періоду 
до пенсій, щомісячного довічного грошового 
утримання, призначенних особам, які беруть 
участь в АТО або проходять військову службу, 
або перебувають на посадах у силових мініс-
терствах і відомствах.

3.6. Індексація грошових доходів населення 
проводиться, якщо величина індексу спожив-
чих цін перевищила поріг індексації, встанов-
леної у розмірі 103%. До 01.01.2016 поріг індек-
сації було встановлено на рівні 101%.

4. Закон України «Про загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування»

4.1. Для обчислення пенсії враховується 
заробітна плата (дохід) за весь період страхо-

вого стажу, починаючи з 1 липня 2000 року. 
В разі якщо страховий стаж, починаючи з 1 
липня 2000 року, становить менше 60 міся-
ців, для обчислення пенсії також враховуєть-
ся заробітна плата (дохід) за будь-які 60 ка-
лендарних місяців страхового стажу підряд 
до 1 липня 2000 року незалежно від перерв 
(ч.1 ст. 40).

Розміри пенсій, які призначають після 1 
січня 2016 року, обчислюються лише з заро-
бітної плати за даними СПОВ (без урахуван-
ня довідки про заробітну плату за будь-які 
60 календарних місяців страхового стажу пі-
дряд до 1 липня 2000 року). Така довідка під 
час обчислення розміру пенсії враховується 
лише у тому разі, якщо страховий стаж, по-
чинаючи з 1 липня 2000 року, становить мен-
ше 60 місяців.

4.2. Особи, визнані інвалідами II групи, ма-
ють право на пенсію по інвалідності за наяв-
ності страхового стажу на час настання ін-
валідності або на день звернення за пенсією, 
визначеного абзацами 13-27 частини першої 
статті 32 цього Закону.

У період до 1 січня 2016 року інвалідам  II 
групи страховий стаж, необхідний для права 
на пенсію, визначався як для інвалідів I групи. 
З 01.01.2016 при призначенні пенсії по інвалід-
ності II групи тривалість необхідного страхо-
вого стажу така, як і для інвалідів III групи.

Управління Пенсійного фонду України 
у місті Буча Київської області

Зміни у пенсійному законодавстві з 1 січня 2016 року
АКТУАЛЬНО!

Змінено банківські реквізити для опла-
ти бланків протоколів перевірки техніч-
ного стану колісних транспортних засобів 
(ОТК) 

Регіональний сервісний центр МВС в Ки-
ївській області звертається до всіх суб’єктів 
господарювання, які здійснюють проведен-
ня обов’язкового технічного контролю ко-
лісних транспортних засобів на території 
Київської області, що у зв’язку зі зміною 
банківських реквізитів,  необхідно  прово-
дити оплату за бланки протоколів ОТК на 

нові реквізити: отримувач – Регіональний 
сервісний центр МВС в Київській області, 
банк  отримувача – ГУ ДКСУ в Київській 
області, ЕДРПОУ – 40112060, МФО 820172, 
р/р 37113024092545, коди платежу: за по-
слуги – 045062, за внесення в базу НАІС – 
024021, за бланкову продукцію – 049682. 

Просимо  вибачення за створені незруч-
ності.

Прес-служба Регіонального сервісного 
центру МВС в Київській області

У В А Г А ! 

ПРАВОПОРЯДОК
Минулого року на Київщині 152 водії 
втекли з місць скоєння ДТП

«Канадське село» повертається 
у власність держави

На Київщині в ДТП травмуються діти, 
переважно за вини дорослих
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У кожного з нас деколи виникає 
бажання на повні груди вдихнути 
атмосферу Київської Русі і зануритися  
в Середньовіччя. Якщо так, то  «Парк 
Київська Русь» — це найкращий 
вибір. Створений на основі легенд та 
наукових відомостей, парк - це єдине 
і неповторне відтворення одного з 
найвідоміших і найзагадковіших міст 
середньовічної Європи — Давнього 
Києва V-XIII ст., відомого як Дитинець 
Києва або Град Володимира. 

В масштабі 1:1 відтворені і ще будуються  
фортечний мур, Десятинна церква, Федо-

рівський і Янчин монастирі, палаци Аскольда, 
князя Володимира і княгині Ольги, Софійські, 
Михайлівські, Подільські ворота та інші спо-
руди, що відображають життя і побут серед-
ньовічних киян.

Площа відтворюваного Дитинця-Кремля 
Києва — 10 га, а вся територія «Парку Київ-
ська Русь» — 50 га.

Вже сьогодні відтворюване давнє місто 
оточують потужні оборонні споруди. Вони 
складаються з дев`ятиметрового валу дов-
жиною півтора кілометра, рову, єдиної у сві-
ті дерев`яної фортечної стіни завдовжки 300 
метрів, в`їзних воріт зі сторожовими вежами. 
Виділяються Михайлівські ворота висотою 21 
м. Увійшовши до Києва часів Володимира Ве-
ликого, ви побачите і княжий двір, і посоль-
ські хороми, і садиби киян, і крамниці торгов-
ців-ремісників, і ярмарок майстрів, де можна 
придбати сувеніри. Тут і пагорб Перуна, і пе-
чера літописця Нестора. Надалі намічено від-
родити житло князя Кия, палац Аскольда та 
інші князівські палаци, чотири церкви, два 
монастирі та інші архітектурні шедеври.

 Гордість парку - живий музей коней. Тут 
зібрано понад 30 історичних порід. Можна 
подивитися на коней Чингісхана, Олександра 
Македонського та інших великих полковод-
ців. Тут і арабські скакуни, і донці - улюблені 
коні козаків, і коні ковбоїв, і орловські рисаки. 

Парк «Київська Русь» - це  місце фестивалів. 
Тут проходять театралізовані середньовічні 
баталії, турніри, ігри, лицарські бої, кінні зма-
гання. Ви можете не тільки доторкнутися до 
історії, але й стати її учасником: приміряти се-
редньовічний костюм, сісти в сідло бойового 
коня, повправлятися у стрільбі з лука. Або ви-
брати мирне заняття гончара і власними рука-
ми зробити горщик з глини. 

Завітайте до «Парку Київська Русь» — змі-
ніть сіру буденність міста на романтичну нек-
вапливу прогулянку верхи, освіжіть свої по-
чуття й емоції, відновіть сили.

Місце розташування: село Копачів, Обу-
хівський район

З Києва до парку можна дістатися за 45 хв. 
маршруткою від станції метро «Видубичі».

Дочекалися люди Стрітення Господнього – 
«Стрічань». В цей день зима, кажуть, іде 

туди, де було літо, а літо – де була зима. По 
дорозі вони зустрічаються і говорять між 
собою:

- Боже, поможи тобі, зимо! – каже літо.
- Дай, Боже, здоров’я! – відповідає зима.
- Бач, зимо, - дорікає літо, - що я наробило 

і напрацювало, ти поїла і  попила!
За народним віруванням, літо зустріча-

ється з зимою двічі на рік: на Стрітення – 
15-го лютого та в день святої Анни – 3-го 
грудня восени.

Весною Зима – стара баба, а Літо – молода 
дівчина.

Зиму веде попід руки старий дід Мороз, 
вона зігнулася, трясеться і ледве йде. Кожух 
на бабі Зимі полатаний, чоботи подерті, а 
в хустці на голові миші діри прогризли, і з 
тих дір сиве волосся стирчить. В руках Зима 
несе надщерблений горщик з льодом, а че-
рез плече у неї – порожнісінька торба.

У Літа вінок на голові, сорочка, квітами 
мережена, зелена плахта, - весела і вродлива 
дівчина. Літо несе в руках серп і сніп жита, 
пшениці і всякої пашниці…

При зустрічі на Стрітення стара Зима 
і молоде Літо сперечаються між собою – 
кому йти, а кому вертатися? Якщо до вечо-
ра стане тепліше – Літо переспорило Зиму, 
а якщо холодніше – Зима.

Ясна і тиха погода в цей день віщує до-
брий урожай поля і роїння бджіл. Вітер – 
погана ознака. Відлига – жди пізньої весни 

і бережи пашу та хліб, бо в поле вийдеш не-
скоро. – «Як на Стрітення півень нап’ється 
води з калюжі, то жди ще стужі!» Або ще 
кажуть так: «Як нап’ється півень води, то 
набереться господар біди!»

«…Та як би вона вже там не хвицалась, а 
як літо посміхнеться, то сонце засяє, вітер 
повіє і земля проснеться!» - каже народна 
казка про зустріч літа з зимою.

Хазяї ворожили на врожай, виставляючи 
на ніч тарілку з зерном надвір. Якщо ран-
ком є роса – врожай, нема роси – погана оз-
нака.

В цей день колись в церквах України свя-
тили воду, а разом з водою святили і свічі. 
Посвяченні на Стрітення свічки звалися 
«громовицями», бо їх запалювали і ставили 
перед образами під час грози, щоб оберегти 
людей і худобу від грому. Ці ж свічі давали 
в руки вмираючому при читанні одхідної 
молитви.

В день Стрітення, коли приходили з цер-
кви, запалювали «громичну» свічку – «щоб 
весняна повінь не пошкодила посівам і щоб 
мороз дерев не побив!»

Від «громичну» свічку і саме свято, крім 
«Стрітення» або «Стрічання», називалось 
колись «Громиця» («Коли на Громицю пі-
вень нап’ється водиці, то на Юрія віл не на-
їсться травиці!», - М.Номис, стор.10).

Коли святили в церкві воду, селяни наби-
рали тієї води в нову – ще не вживану – по-
судину, приносили додому і пильно берег-
ли. Цій воли приписувалась магічна сила. 
За народнім уявленням, це – цілюща вода. 
Нею натирали хворі місця і вірили, що «по-
може». Найкраще ця вода ніби помагала від 
«пристріту» - від хвороби, що її спричиняло 
«погане» око.

Стрітенською водою ще кропили скот і 
давали йому пити її – «щоб не хворів». Па-
січники берегли цю воду весь рік і кропили 
нею вулики кожну «першу» неділю – першу 
на молодику.

Колись, як чумак виходив у дорогу, го-
сподар давав йому хліб, сіль і кропив стрі-
тенською водою волів, воза і самого чумака, 
примовляючи: «Боже тобі поможи!»

Як син ішов на війну, батько, благослов-
ляючи, кропив його стрітенською водою і 
промовляв: «Боже тебе збережи!»

Віра в силу стрітенської води в багатьох 
селян збереглася це й досі.»

  Олекса ВОРОПАЙ
уривок з книги  

«Звичаї нашого народу»

У цьому сезоні кожний 
знайде свій індивідуальний 
стиль. Модні експерти і 
критики виділили 25 най-
різ номанітніших трендів.  
Тож розглянемо детальніше 
ті елементи, котрі можуть 
бути в повсякденному житті 
ділової людини.
Тренд # 1 Повернення епохи 70-х

Із усієї різ-
номанітності 
форм, ко льо-
рів і силуетів 
для ділово-
го гардеробу 
можна вико-
ристовувати 
легкі сукні на-
сичених та 

яскравих кольорів. Пропоную по-
єднувати їх з укороченими карди-
ганами та піджаками стриманої 
кольорової гами. Вироби з тонкої 
замші також можуть бути у вашо-
му арсеналі. 

Тренд # 2 Стиль хіпі із 60-х
Дизайнери світових брендів по-

старалися змінити образи із 60-х, 
практично до невпізнання, додав-
ши ніжності, пастельних тонів, 
простоти форм, вишуканого взут-
тя і практичних аксесуарів.

Якщо ви все-таки любите само-
виражатися і в діловому стилі, то 
цей тренд підійде для вас. Лако-

нічні сукні, прямі трохи укорочені 
брюки, вишукане взуття, аплікації 
на одязі і непомітні фарби дозво-
лять вам створити образ ніжної ді-
лової леді.

Тренд # 3 Пишні рукави
Пишні рука-

ви, об’ємні пле-
чі – це хіт цієї 
осені та зими, і 
справжня зна-
хідка для тих, 
кому необхідно 
підкреслити та-
лію або вирів-
няти пропорції 
тіла. Завдяки та-
кому силуету ви 

станете візуально стрункіше. При 
цьому категорично не раджу вико-
ристовувати речі з великими рука-
вами дівчатам з широкими плечи-
ма і вузькими стегнами.

Тренд # 4 
Крій oversize і 
чоловічий стиль

Чоловічий стиль 
полюбляють бізнес- 
леді за його прак-
тичність. Костюм, 
блуза, туфлі - і ти 
одягнена! У цьо-
му сезоні в трен-
ді чоловічі штани, 
що створюють складки при ходьбі, 
наче на розмір більше, ніж потрібно. 
Штани, що створюють об’єм на стег-
нах і звужені до щиколотки, класич-
ні облягаючі прямі, класичні широкі 
з посадкою на талії - обирайте будь-
який з варіантів, поєднуйте з блузою 

або піджаком, і будете 
виглядати бездоганно.

Тренд # 5 Середня 
довжина

Жіночно, краси-
во, строго, грайливо! 
Що ще можна сказа-
ти про середню дов-
жину!? В таких речах 
ви відчуваєте себе 
елегантно, впевне-
но, спокійно. Високі 
чоботи в поєднанні 
зі спідницею-трапе-
цією або сукнею-олі-
вець створять образ 
стильної ділової леді, 

впевненої в собі і в своїх намірах. 
Це ідеальний варіант для тих, хто 
любить носити сукні не тільки 
влітку, а й узимку. Адже сукні з те-
плих тканин чудово виглядають та 
зігрівають.

Тренд # 6 Широкі штани
Широкі шта-

ни – справжнє 
спасіння для ді-
лового гардеро-
бу жінки, адже 
про ідеальну 
фігуру мріють 
всі, а існує це в 
основному на 
подіумах та об-
кладинках глян-
цевих видань. 
Вони зроблять 
вас стрункішою, 
витонченішою 
і, звичайно ж, 
неймовірно еле-
гантною. Штани з низькою або 
високою талією ви можете легко 
поєднувати з піджаком, блузою, 
кардиганом, гольфом, жилетом і 
т.д. Широкі штани з теплих зимо-
вих тканин трохи менш вишукані. 
Це must have вашого гардероба.

Тренд # 7 Широкі ремені
Кращий спосіб підкреслити та-

лію – вдягнути широкий ремінь! У 

цьому сезоні ши-
рокі ремені  мож-
на поєднати зі 
спідницями, брю-
ками, жилетами 
і навіть спортив-
ними костюмами. 
Якщо вам все ж хочеться зробити 
акцент у вашому діловому костюмі 
і підкреслити принади вашого тіла, 
сміливо його робіть на талії за до-
помогою широкого ременя, і нехай 
всі вами захоплюються.

Тренд # 8 Колір Марсала
Найяскравіший тренд цього 

року – шикарний колір Марсала. 
Це приглушений бордовий колір з 
коричневим відтінком, і його назва 
говорить сама за себе. Marsala – це 
міцне десертне вино, родом з одно-
йменного сицилійського містечка 
зі столітньою історією. Це універ-
сальний, але дуже стильний тон, 
який не залишить вас непоміче-
ною! У ньому і доброта, і м’якість, 
і сила, і спокій. Діловий костюм  
кольору Марсала надасть вишу-
каності та звабливості повсякден-
ному образу. Будь-який матеріал в 
кольору Марсала стає більш чуттє-
вим, природним і благородним. А в 
поєднанні з блиском золота, срібла 
і діамантів він виглядає шикарно!

Будьте красиві, стильні і впевне-
ні в собі кожну хвилину!

Тур вихідного дня

ЗВИЧАЇ НАШОГО НАРОДУ

Тренди ділового стилю

стрітення
ЕТНОГРАФІЧНИЙ НАРИС

«Парк Київська Русь», 
розважально-історичний комплекс

Мода і стиль

ЧАС РЕЛАКСУ
12 лютого 2016 року ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ
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Кінозал

ТЕЛЕПРОГРАМА  • 15-21 лютого •
Вівторок • 16 лютого

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:10,14:55,18:00,22:
50,23:30,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Мiграцiйний вектор.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25 Д/с «Клуб пригод».
9:55 Д/с «Мости мiж свiтами».
10:40 Бiатлон. Кубок свiту. 
Естафета 4х6 км. Жiнки.
12:35 Зроблено в Європi.
13:15 Вiкно до Америки.
13:50 Казки Лiрника Сашка.
14:00 Школа Мерi Поппiнс.
14:15 М/ф.
15:00 Х/ф «Атентат. Осiннє 
вбивство в Мюнхенi».
16:55 Книга.ua.
17:35 Суспiльний унiверситет.
18:05,1:45 Час-Ч.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:55 Про головне.
19:30 Ре:форма.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Д/ф «Нiмецькi вояки в Косово».
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Подорожнi.
23:00,0:00 Пiдсумки.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
0:20 Телемагазин.
1:55 Всесвiтня серiя боксу. 
«Українськi отамани» - «Турецькi 
завойовники».
3:30 Телевистава «Камiнний 
господар».

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,2
3:15,1:50 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:30 «Мiняю жiнку 8».
12:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
14:00,14:55 «Сiмейнi мелодрами 6».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 
2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Грошi».
23:30 «Мiнкульт».
0:00,2:15 Комедiя «Жандарм iз 
Сен-Тропе».
3:50 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:05 Д/с «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,14:0
0,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20 Х/ф «Шалено закоханий».
11:20,12:25 Х/ф «Бiдна Liz». 
13:35,14:20 «Судовi справи».
15:05,16:15 «Чекай на мене».
18:05,19:00 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Запитайте у осенi».
22:25,3:40 Т/с «Мiсто мрiї».
0:40 Х/ф «Iншi 48 годин».
2:50,5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:00 Служба розшуку дiтей.
5:05 М/с «Молода Лiга 
Справедливостi».
5:15 Т/с «Стрiла».
5:50,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:45 Факти тижня з О. Соколовою.
8:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:10 Труба мiстера Сосиски.
11:05 Без гальм!
11:40 М i Ж.
12:00,13:20 Дивитися усiм!
12:45,15:45 Факти. День.
14:15,16:20 Х/ф «Грифон».

16:35 Х/ф «Обладунок Бога 3. 
Мiсiя «Зодiак». (2 категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Дiстало!
21:25 Свобода слова з А. Куликовим.
0:10 Х/ф «Залягти на дно в 
Брюгге». (2 категорiя).
2:05 Х/ф «Той, хто знову виганяє». 
(2 категорiя).
3:25 Стоп-10.

Новий канал
6:00,7:05 Kids Time.
6:02 М/с «Губка Боб - Квадратнi 
Штани».
7:10 Т/с «Друзi».
10:50,12:10 Суперiнтуїцiя.
13:30 Х/ф «50 перших 
поцiлункiв».
15:25 Х/ф «Охоронець».
18:00 Абзац!
19:00 Ревiзор.
22:05 Пристрастi за ревiзором.
0:10 Х/ф «Клятва». (2 категорiя).
2:15 Україна чудес.

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 Х/ф «Вам i не снилося».
10:20 «Битва екстрасенсiв. Вiйна 
титанiв».
14:20 «Битва екстрасенсiв».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,1:10 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:35 «Детектор брехнi 9».
0:00 «Один за всiх».

Тонiс
6:00 Х/ф «Безприданниця».
7:20,21:40 Водне життя.
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,15:10,18:40,21:20 «Погода».
11:00 Концерт Володимира 
Дороша «Осiнь. 14 новел».
13:00 Найчудовiшi мiсця.
14:00 Мисливцi за нацистами.
15:00,18:30,21:00 «Служба новин 
«Соцiальний пульс».
15:40,22:10 Сили природи.
17:45 Жива природа.
18:15 «Iпостасi спорту».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Алла 
Сурiкова, ч. 1.
20:00 Вирiшальнi битви Другої 
свiтової вiйни.
21:30,5:30 DW-новини.
23:10 Тисяча днiв планети.
0:00 Т/с «Латинський коханець». 
(3 категорiя).
2:00 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».  
(3 категорiя).
2:40 «Пiсля опiвночi».
3:40 «Будь в курсi!»
4:00 Х/ф «Таємничий острiв».
5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,2:45 
Подiї.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45,3:30 «Говорить 
Україна».
11:20,5:20 Реальна мiстика.
13:20 Т/с «Iлюзiя щастя», 1 i 2 с.
15:30 Т/с «Iлюзiя щастя».
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,  
26 с. (2 категорiя).
21:00 Х/ф «Одного разу i 
назавжди». (2 категорiя).
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Кiнг Конг».

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Якiсне життя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:10,16:20,18:00, 
22:45,23:30,0:15 Погода.
7:25,23:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:55,1:55 Д/с «Мости мiж 
свiтами».
10:45 Чоловiчий клуб. Спорт.
12:10 Перша студiя.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Хочу бути.
14:15 М/ф.
15:05 Фольк-music.
16:10 Путiвник прочанина.
16:35 Подорожнi.
17:35 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 ДебатиPRО. Новий сезон.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Вiйна i мир.
23:00,0:00 Пiдсумки.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
0:20 Телемагазин.
2:35 Т/с «Чорна Рада».
4:05 Вiра. Надiя. Любов.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:
30,23:15,1:55 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 8».
13:50,14:50 «Сiмейнi мелодрами 
6».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 
2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Чотири весiлля 5».
0:00,2:20 Комедiя «Жандарм у 
Нью-Йорку».
4:00 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:10,12:45 Д/с «Слiдство вели...»  
з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00, 
14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,12:25,21:00 Т/с «Запитайте 
у осенi».
13:35,14:20 «Судовi справи».
15:45,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
22:50 Т/с «Мiсто мрiї».
0:50 Х/ф «Той, що худне». (2 
категорiя).
2:50,5:20 «Подробицi» - «Час».
3:40 Т/с «Мiсто мрiї». (3 
категорiя).

ICTV
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Секретний фронт.
11:45,13:05 Т/с «Розвiдники. 
Останнiй бiй». (2 категорiя).
12:45,15:45 Факти. День.
13:55 Х/ф «Затяжний пострiл».  
(2 категорiя).
15:35,16:15 Патруль. 
Самооборона.
16:50 Т/с «Вiддiл 44».  
(2 категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Громадянська оборона.
21:25 Т/с «Син батька народiв».  
(2 категорiя).
23:15 Х/ф «Незаконне 
втручання». (2 категорiя).
1:20 Х/ф «Грифон».
2:55 Стоп-10.
4:25 Т/с «Стрiла».

Новий канал
2:55,18:00 Абзац!
3:55 Служба розшуку дiтей.
4:00 Зона ночi.
6:00,7:20 Kids Time.
6:02 М/с «Губка Боб - Квадратнi 
Штани».
7:22 Т/с «Друзi».
11:05 Т/с «Щасливi разом».
16:55 Аферисти в мережах.
19:00 Половинки.
21:10 Х/ф «Цунамi».  
(2 категорiя).
23:05 Т/с «Гра престолiв».  
(3 категорiя).
1:10 Х/ф «Привиди колишнiх 
подружок». (2 категорiя).

СТБ
6:35,16:00 «Все буде добре!»
8:20 «Зiркове життя».
10:10 «Битва екстрасенсiв.  
Вiйна титанiв».
12:45 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «Врятуйте нашу  
сiм`ю 5».
0:05 «Один за всiх».
1:35 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00,7:30,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:20,21:40 Водне життя.
6:50 Teen-клуб.
7:10,21:30,5:30 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
9:50 «Iпостасi спорту».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни.
12:15 Культура Жовтої рiки.
13:10 Жива природа.
13:55,5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».
14:10 Тисяча днiв планети.
15:40,22:10 Сили природи.
17:45 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року-2015».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Алла 
Сурiкова, ч. 2.
23:00 Коли природа наносить 
удар у вiдповiдь.
0:00 Т/с «Латинський коханець». 
(3 категорiя).
2:00 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».  
(3 категорiя).
2:40 «Пiсля опiвночi».
3:40 «Будь в курсi!»
4:00 Х/ф «Свинарка i пастух».

Канал «Україна»
6:10,11:20,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:15 Т/с «Весна в груднi», 1 i 2 с. 
(2 категорiя).
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,  
27 с. (2 категорiя).
21:30 Футбол. Лiга чемпiонiв 
УЄФА «ПСЖ» - «Челсi».
23:50 Подiї дня.
0:10 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi». (2 категорiя).
1:45 Х/ф «Кiнг Конг». (2 категорiя).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,3:30 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Життєвi iсторiї».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок • 15 лютого

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:10,18:00,22:50, 
23:30,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:55 ДебатиPRO.
11:30 Ре:форма.
12:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 Хто в домi хазяїн?
14:15 М/ф.
15:00 На гостину до Iвана 
Поповича.
15:55 Гра долi.
16:25,4:30 Д/ф «Гайдамацьким 
шляхом».
16:55 Д/ф «Подорожуймо 
Литвою».
17:35 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 Т/с «Мафiоза».
20:30 Вересень.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
23:00,0:00 Пiдсумки.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
23:35 Тепло.ua.
0:20 Телемагазин.
1:55 Д/с «Мости мiж свiтами».
2:40 Т/с «Чорна Рада».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45, 
19:30,23:15,1:40 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 8».
13:50,14:50 «Сiмейнi мелодрами 
6».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 
2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00 «Одруження наослiп 2».
0:00,2:05 Комедiя «Жандарм 
одружується».
3:30 «Шiсть кадрiв».
5:30 «Служба Розшуку Дiтей».

Iнтер
6:10,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00, 
14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у 
осенi».
13:35,14:20 «Судовi справи».
15:45,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:50,3:40 Т/с «Мiсто мрiї».  
(3 категорiя).
0:55 Х/ф «Вiд заходу до свiтанку 
3: Дочка ката». (3 категорiя).
2:50,5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:50 Служба розшуку дiтей.
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Секретний фронт.
11:55,13:20 Т/с «Розвiдники. 
Останнiй бiй». (2 категорiя).
12:45,15:45 Факти. День.
14:00 Х/ф «Незаконне 
втручання». (2 категорiя).
16:30 Патруль. Самооборона.
16:50 Т/с «Вiддiл 44». (2 
категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.

20:20 Д/ф «Дебальцеве».
21:25 Т/с «Син батька народiв».  
(2 категорiя).
23:20 Х/ф «Спiвучасник».  
(2 категорiя).
1:30 Х/ф «Затяжний пострiл».  
(2 категорiя).
3:00 Стоп-10.
4:35 Т/с «Стрiла».

Новий канал
3:05,18:00,2:05 Абзац!
4:00 Зона ночi.
5:55,7:10 Kids Time.
5:57 М/с «Губка Боб - Квадратнi 
Штани».
7:12 Т/с «Друзi».
12:05 Т/с «Молодята».
16:50 Аферисти в мережах.
19:00 Суперiнтуїцiя.
20:20 Х/ф «Жало».
22:05 Т/с «Гра престолiв».  
(3 категорiя).
0:15 Україна чудес.

СТБ
7:05,16:00 «Все буде добре!»
9:05 «Зiркове життя».
10:00 «Битва екстрасенсiв. Вiйна 
титанiв».
12:35 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «МастерШеф Дiти 5».
1:10 «Один за всiх».

Тонiс
6:00,7:30,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:20,12:10 Водне життя.
6:50 Євромакс.
7:10,21:30,5:30 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року-2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни.
13:00 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
14:00,23:00 Коли природа 
наносить удар у вiдповiдь.
15:40,22:10 Сили природи.
17:45 Жива природа.
18:20 Твiй дiм.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Олег 
Скрипка, ч. 1.
21:40 «Глобал-3000».
0:00 «Натхнення».
0:10 Т/с «Латинський коханець». 
(3 категорiя).
2:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi».  
(3 категорiя).
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Кумири».
4:00 Х/ф «Справа Артамонових».
5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,11:20,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,1:45 
Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,3:50 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:15 Т/с «Весна в груднi», 3 i 4 с. 
(2 категорiя).
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,  
28 с. (2 категорiя).
21:30 Футбол. Лiга чемпiонiв 
УЄФА «Рома» - «Реал».
23:50 Подiї дня.
0:10,2:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi». (2 категорiя).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00, 
23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
20:10 Д/ф «Дебальцеве».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Служба порятунку».

Середа • 17 лютого

Мій король (2015) 
Жанр: мелодрама
Виробництво: Франція
Актори:
Венсан Кассель, Емманюель Берко, Луі Гаррель, 
Крістель Сейнт Луїс Огустен
Режисери:
Майвенн Ле Беско

Тоні виявляється в центрі реабілітації після 
падіння з лиж. Вона потрапляє в повну залежність 
від медичного персоналу і знеболюючих, і їй 
приходить на пам’ять інша залежність — від 
людини, яку вона колись любила.

Чому вона і Джорджіо вибрали один одного, що 
в ньому було особливого, і чому вона повністю 
віддалася цій задушливій і руйнівній пристрасті? Для Тоні починається довгий 
і важкий процес реабілітації, як фізичної, так і духовної, в якій робота з тілом, 
можливо, дозволить звільнити дух...

Дивіться в кінотеатрах  
з 18 лютого

Анекдоти
— Дівчино, дайте ваш телефончик.
— Ти бач, який спритний. Це що, любов із першого погля-

ду?
— Ти бач, яка спритна. Це пограбування!

***
Зустрічаються двоє грузинів:
— Слюхай, Вано, я такий дівчина бачив — ВАХ! — очи зе-

лені як виноград, щічки рожеві як стиглі яблука, губки як ви-
шенки, фигура як грюша. Слюхай, Вано, а може це любов?

— Е, який такий любов?! Це авитаминоз, иді овочи-фрюк-
ти їж.

***
— Кохана, тобі не холодно?
— Холодно.
— Як добре, що я тепло вдівся.

***
Ранок. Чоловік підходить до дзеркала. Звично оглядає себе: 

обличчя в зморшках, лисина, вуха лопухами. Дивиться на 
свій живіт, що випирає, як подушка, на свої криві ноги. По-
тім озирається на довгоногу красуню, що спить, і замислено 
мимрить:

— Це ж тре так гроші любити…
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П’ятниця • 19 лютого

Четвер • 18 лютого

Неділя •  21 лютого

Субота • 20 лютого

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:10,11:20,18:00,18
:50,23:30,0:15 Погода.
7:25 Тепло.ua.
7:35,23:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:55 Д/с «Мости мiж свiтами».
10:40 Вiкно до Америки.
11:30 Вiйна i мир.
12:15 Слiдство. Iнфо.
13:15,18:05,1:45,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 М/ф.
14:30 Спогади.
15:20 Надвечiр`я. Долi.
16:15 Свiтло.
16:55 Д/ф «Духовна варта. 
Священики на Майданi».
17:35 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:25 Т/с «Мафiоза».
20:25 Д/ф «Албанськi жiнки за 
власне майбутнє».
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22:15 5 баксiв.net.
23:00,0:00 Пiдсумки.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
0:20 Телемагазин.
1:55 Д/ф «Подорожуймо 
Литвою».
3:15 Т/с «Чорна Рада», 6 с.
4:05 Д/ф «Василь Стус. Феномен 
«суток».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45, 
19:30,23:15,2:20 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 
8».
13:50 «Сiмейнi мелодрами 6».
14:50 «Сiмейнi мелодрами 5».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Секретнi матерiали - 
2016».
21:00 Т/с «Хазяйка».
22:00,23:30 «Право на владу 
2016».
0:30,2:45 Комедiя «Жандарм  
на вiдпочинку».
4:20 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:10,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00, 
14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у 
осенi».
13:35,14:20 «Судовi справи».
15:45,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується 
кожного».
20:00 «Подробицi».
22:50,3:40 Т/с «Мiсто мрiї».
0:50 Х/ф «Американськi гiрки».
2:50,5:20 «Подробицi» - «Час».

ICTV
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Секретний фронт.
11:45,13:20 Т/с «Розвiдники. 
Останнiй бiй». (2 категорiя).
12:45,15:45 Факти. День.
13:50 Х/ф «Спiвучасник».
16:30 Патруль. Самооборона.
16:50 Т/с «Вiддiл 44».
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
21:25 Т/с «Син батька народiв». 
(2 категорiя).
23:25 Х/ф «Безмежний обрiй».
1:10 Х/ф «Залягти на дно в 
Брюгге». (3 категорiя).
3:00 Стоп-10.
4:30 Т/с «Стрiла».

Новий канал
3:05 Служба розшуку дiтей.
3:10 Т/с «Вiолетта».
4:00 Зона ночi.
6:00,7:15 Kids Time.
6:05 М/с «Губка Боб - Квадратнi 
Штани».
7:20 Т/с «Друзi».
11:05 Т/с «Щасливi разом».
17:00 Аферисти в мережах.
18:00,2:15 Абзац!
19:00 Звичка одружуватися.
20:55 Х/ф «Анаконда».
22:40 Т/с «Гра престолiв».
0:45 Україна чудес.

СТБ
6:35,16:00 «Все буде добре!»
8:25 «Зiркове життя».
9:20 «Врятуйте нашу сiм`ю 5».
12:40 «МастерШеф».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
0:25 «Один за всiх».

1:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:15,12:15 Водне життя.
6:45 «Глобал-3000».
7:10,21:30,5:30 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни.
13:10 Жива природа.
14:00,23:10 Коли природа 
наносить удар у вiдповiдь.
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 «Соцiальний статус».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року-2015».
19:00 В гостях у Д. Гордона. Олег 
Скрипка, ч. 2.
21:40 Вiдлуння.
0:10 Т/с «Латинський коханець». 
(3 категорiя).
2:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi». 
(3 категорiя).
2:50 «Пiсля опiвночi».
3:50 «Кумири».
4:00 Х/ф «Подруги».
5:40 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:10,11:20,5:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,2:00 
Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,4:10 Зоряний шлях.
10:10,19:45 «Говорить Україна».
13:15 Т/с «Весна в груднi», 5 i 6 с.
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,  
29 с. (2 категорiя).
21:50 Футбол. Лiга Європи УЄФА 
«Шахтар» - «Шальке».
0:00 Подiї дня.
0:20,2:45 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi». (2 категорiя).

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00, 
23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Київськi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,21:00, 
1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
6:50,7:20,8:20,9:10,22:45,23:30,0:
15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:50 Д/ф «Траєкторiя волi».
10:50 Чоловiчий клуб.
11:40 Дорога до Рiо-2016.
12:00 Вересень.
12:30 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:15,1:45 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:55 М/ф.
14:15 Театральнi сезони.
14:55 Вiра. Надiя. Любов.
15:50 Д/ф «Довженко в огнi».
17:05 Д/ф «Майдан. Викриття».
17:45 Суспiльний унiверситет.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
19:30 Intermarium.
20:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Перша студiя.
23:00,0:00 Пiдсумки.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
23:35 Вертикаль влади.
0:20 Телемагазин.
1:55 Д/с «Мости мiж свiтами».
2:35 Т/с «Чорна Рада».

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45, 
19:30,4:50 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,9:10 Снiданок 
з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 
9».
13:50,14:50 «Сiмейнi мелодрами 
5».
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:20 «Вечiрнiй Київ».
22:45 «Свiтське життя».
23:45 Драма «Зозуля».
1:50 Мелодрама «Трава пiд 
снiгом».
5:15 Драма «Робiнзон Крузо».

Iнтер
6:10,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,14:
00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».

9:20 Т/с «Запитайте у осенi».
13:35 «Судовi справи».
14:20 Судовi справи.
15:45,16:15 «Сiмейний суд».
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:30 Х/ф «Iгри розуму».
2:00 Х/ф «Прощання з Каїром».
4:05 «Чекай на мене».

ICTV
5:50 Служба розшуку дiтей.
5:55 Студiя Вашингтон.
6:00 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
10:05 Секретний фронт.
11:50,13:10 Т/с «Розвiдники. 
Останнiй бiй». (2 категорiя).
12:45,15:45 Факти. День.
14:00 Х/ф «Корупцiонер».  
(2 категорiя).
16:30 Патруль. Самооборона.
16:50 Т/с «Вiддiл 44».  
(2 категорiя).
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Антизомбi.
21:25 Т/с «Син батька народiв». 
(2 категорiя).
23:15 Х/ф «Фортеця 2. 
Повернення». (3 категорiя).
1:00 Х/ф «Надмiрне насилля».  
(3 категорiя).
2:15 Х/ф «Безмежний обрiй».  
(2 категорiя).
3:40 Т/с «Стрiла».

Новий канал
3:10 Служба розшуку дiтей.
3:15 Зона ночi.
5:25,6:45 Kids Time.
5:27 М/с «Губка Боб - Квадратнi 
Штани».
6:47 Половинки.
9:00 Серця трьох.
18:00 Абзац!
19:00 Суперiнтуїцiя.
20:20 Х/ф «Анаконда: Полювання 
за проклятою орхiдеєю».
22:15 Т/с «Гра престолiв».  
(3 категорiя).
0:20 Х/ф «Анаконда 3».  
(3 категорiя).
2:10 Україна чудес.

СТБ
6:10,0:55 «Зiркове життя».
8:00 Х/ф «Спокута».
9:50 Х/ф «Наречений».  
(2 категорiя).
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:05 Х/ф «Сильна слабка жiнка». 
(2 категорiя).
22:35 Х/ф «Остання роль Рити». 
(2 категорiя).
1:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:55,7:30,15:00,18:30,21:00 
«Служба новин «Соцiальний 
пульс».
6:15 Вiдлуння.
6:40,21:40 Водне життя.
7:10,21:30 DW-новини.
7:50,15:10,18:40,21:20 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року-2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00,20:00 Вирiшальнi битви 
Другої свiтової вiйни.
12:15 Шлях великого мислителя.
13:00 «Соцiальний статус».
14:00 Коли природа наносить 
удар у вiдповiдь.
15:40,22:10 Довiдник дикої 
природи.
17:45 Жива природа.
18:15 Твiй дiм.
19:00 В гостях у Д. Гордона. Олег 
Скрипка, ч. 3.
23:10 Земнi катаклiзми.
0:00 Д/ф «Сальваторе Адамо. 
Снiг, що не розтане нiколи».
1:00 Д/ф «Андрiй Ромоданов. 
Проза i поезiя мозку».
2:00 Вечiр пам`ятi Михайла 
Воронiна «Кутюр`є людських 
душ».
4:25 Х/ф «Пишка».

Канал «Україна»
6:10,11:20 Реальна мiстика.
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,1:15, 
4:00 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:30 Зоряний шлях.
10:10,19:45,2:05 «Говорить 
Україна».
13:15 Т/с «Весна в груднi».  
(2 категорiя).
15:30 Глядач як свiдок.
17:00 Агенти справедливостi.
18:00,4:45 Т/с «Не зарiкайся»,  
30 с. (2 категорiя).
21:00 Т/с «Сонячне затемнення», 
1 i 2 с.
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «Сонячне затемнення».

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,23:
00,1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,4:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30 «Якiсне життя».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:20,7:30,8:00,9:00,18:15,22:50, 
23:15,1:15 Погода.
6:25 У просторi буття.
7:00,23:30 Вiд першої особи.
7:35 На слуху.
8:10 АгроЕра. Пiдсумки.
8:20 Вертикаль влади.
9:20 Д/ф «Все палає».
10:45 Д/ф «Український 
аргумент».
12:00 Загальнонацiональна 
хвилина мовчання.
12:05 Вавiлон’13. Свобода. 
Гiднiсть. Братство.
13:15,18:30 Новини. Спецвипуск.
13:45 Х/ф «Атака на Перл Харбор».
16:40 Вавiлон’13. Generation 
Maidan.
18:50 День героїв Небесної Сотнi.
21:00,5:30 Новини.
21:30 Д/ф.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:20 Щоденник II зимових 
Юнацьких Олiмпiйських iгор.
0:20 Телемагазин.
1:20 Свiтло.
1:55 Д/ф «Траєкторiя волi».
2:45 Надвечiр`я. Долi.
3:35 Д/ф «Духовна варта. 
Священики на Майданi».
4:05 Вiра. Надiя. Любов.
5:00 Про головне.

Канал «1+1»
7:15,1:55 Драма «Робiнзон 
Крузо».
9:15 «Грошi».
10:40,19:30 «ТСН».
11:30 Т/с «Хазяйка».
15:45 Мелодрама «Трава пiд 
снiгом».
20:15 «Українськi сенсацiї».
21:15 Х/ф «Голоднi iгри. 
Переспiвниця».
23:30,5:20 Бойовик «Ворог 
держави».

Iнтер
5:50,3:00 «Подробицi» - «Час».
6:55 Х/ф «Iгри розуму».
9:20 Х/ф «Десять негренят».
12:00 «Хвилина мовчання».
12:10 Т/с «Коли на пiвдень 
вiдлетять журавлi», 1-4 с.
15:50 Т/с «Острiв непотрiбних 
людей», 10-14 с. (2 категорiя).
20:00 «Подробицi».
20:30 Х/ф «Фото на документи».
22:25 Х/ф «Егоїст». (2 категорiя).
0:20 Х/ф «Iгри дорослих дiвчаток».
3:30 Д/ф «Любов проти правил».
4:20 Х/ф «Циганка Аза».

ICTV
6:15 Факти.
6:45,3:45 Х/ф «Контакт». 

9:30 Д/ф «Чорнi тiнi Майдану».
10:30 Д/ф «Дебальцеве».
11:25 Антизомбi.
12:20,13:00 Дiстало!
12:45 Факти. День.
13:20 Громадянська оборона.
14:15 Iнсайдер.
15:15 Х/ф «Корупцiонер».  
(2 категорiя).
17:15 Х/ф «Широко крокуючи». 
(2 категорiя).
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «007: Координати 
«Скайфолл». (2 категорiя).
22:45 Х/ф «Не брати живим».  
(2 категорiя).
0:45 Х/ф «Надмiрне насилля 2. 
Сила проти сили». (2 категорiя).
2:15 Х/ф «Фортеця 2. 
Повернення». (3 категорiя).

Новий канал
2:50 Абзац!
3:45 Служба розшуку дiтей.
3:50 Т/с «Вiолетта».
4:35 Зона ночi.
6:00,7:00 Kids Time.
6:02 М/с «Барбоскiни».
7:05 Аферисти в мережах.
10:00 Ревiзор.
13:10 Пристрастi за ревiзором.
15:15 Х/ф «Останнiй день».
19:00 Х/ф «Пiсля нашої ери».  
(2 категорiя).
21:00 Х/ф «Ерагон».
23:00 Т/с «Гра престолiв».  
(3 категорiя).
1:10 Х/ф «Цунамi».

СТБ
6:10 «Зiркове життями».
7:05 Х/ф «Спокута».
9:00 «Все буде смачно!»
10:10 Х/ф «Сильна слабка 
жiнка». (2 категорiя).
12:05 Х/ф «Остання роль Рити». 
(2 категорiя).
14:20 «МастерШеф Дiти 5».
19:00 Х/ф «Вийшов їжачок iз 
туману».
23:20 Х/ф «Дружина за 
контрактом».
1:15 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
5:30 Х/ф «Червоне i чорне».
7:50 DW-новини.
8:00,10:55,14:25 «Погода».
10:00 Вирiшальнi битви Другої 
свiтової вiйни.
11:20 Х/ф «Шiсть тижнiв».
14:00,4:40 Сiм природних чудес 
України. Подiльськi Товтри.
14:40 Мистецтво Мамеда 
Багiрова.

15:00 Земнi катаклiзми.
16:10 «МАН: молодi, амбiтнi, 
наполегливi?»
16:30 НЛО: таємнi архiви.
17:30 Баскетбол. Збiрна України - 
збiрна Сербiї.
19:30 Концерт до 80-рiччя 
Миколи Сивого «Мої роки - моє 
багатство».
21:10 «Родiон Нахапетов: вiд 
П`ятихаток до Голiвуду».
22:10 Х/ф «Бiлий, червоний i...» 
(2 категорiя).
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi». 
(3 категорiя).
2:45 «Свiтськi хронiки».
3:10 Х/ф «Вендетта по-
корсиканськи». (2 категорiя).
4:50 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,2:20 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
9:00 Кулiнарна Академiя Олексiя 
Суханова.
10:00,22:30 Т/с «Берег надiї».  
(2 категорiя).
14:00 Т/с «Сонячне затемнення», 
1 i 2 с.
15:20 Т/с «Сонячне затемнення».
18:00 Т/с «Батько-одинак»,  
1 i 2 с. (2 категорiя).
19:40 Т/с «Батько-одинак».  
(2 категорiя).
3:00 Реальна мiстика.
5:30 Агенти справедливостi.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Українська пiсня року».
14:40 «Твiй дiм».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,23:00,
1:25,3:10 «Столичнi телевiзiйнi 
новини».
15:10,16:20,17:10,23:50 «У центрi 
уваги».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00,7:25,8:10,9:00,12:45,18:50,2
2:00,0:20 Погода.
6:05 Свiт православ`я.
6:35 Крок до зiрок.
7:30 Золотий гусак.
7:50 Свiт on line.
8:15 Смакота.
8:40 Тепло.ua.
9:05 Путiвник прочанина.
9:15 Гра долi.
9:50 Мистецькi iсторiї.
10:25 Спогади.
10:50 Твiй дiм.
11:35 Д/с «Смачнi подорожi».
13:10 Фольк-music.
14:20,16:45,2:30 XX 
Мiжнародний турнiр з боротьби.
16:10 Чоловiчий клуб.
18:25 Дорога до Рiо-2016.
19:00,22:20 Нацiональний вiдбiр 
на ПКЄ 2016. Фiнал.
21:00,5:30 Новини.
21:25 Прем`єр-мiнiстр України А. 
Яценюк про реформи.
21:40 Перша шпальта.
23:15 Концерт-реквiєм.
0:25 На слуху. Пiдсумки.
1:20 Музичне турне.
4:00 Телевистава «Касандра».

Канал «1+1»
7:40 «Однокласники».
8:00 «Свiтське життя».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00,12:00 «Свiт навиворiт 2: 
Iндiя».
12:55,14:00 «Свiт навиворiт 5: 
Iндонезiя».
15:05 «Одруження наослiп 2».
16:20 «Чотири весiлля 5».
17:30 «Мультибарбара».
19:20 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 Мелодрама «Зимовий 
вальс».
0:50 Д/ф «Сильнiше, нiж зброя».
2:40 Драма «Зозуля».
4:20 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
5:50 «Подробицi» - «Час».
6:20 Х/ф «Десять негренят».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг 
2016».
12:00 Х/ф «Егоїст». (2 категорiя).
13:55 Х/ф «Фото на документи».
15:50 Т/с «Острiв непотрiбних 
людей», 15-18 с. (2 категорiя).
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 «10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром».
21:40 Т/с «Коли на пiвдень 
вiдлетять журавлi», 1-4 с.

1:40 Х/ф «Звуки шуму». (2 
категорiя).

ICTV
6:20 Факти.
6:55 М/с «Том i Джерi 3».
7:40 Х/ф «Широко крокуючи».  
(2 категорiя).
9:05 Зiрка YouTube.
10:10 Дивитись усiм!
11:40 Без гальм.
12:20 М i Ж.
12:45 Факти. День.
13:00 Труба мiстера Сосиски.
13:50 Х/ф «Не брати живим».  
(2 категорiя).
15:50 Х/ф «007: Координати 
«Скайфолл». (2 категорiя).
18:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
18:45 Факти тижня з О. 
Соколовою.
20:20 Х/ф «Троя». (2 категорiя).
23:20 Х/ф «Легiон». (3 категорiя).
1:05 Х/ф «Надмiрне насилля». 
(3 категорiя).
2:40 Х/ф «Надмiрне насилля 2. 
Сила проти сили». (2 категорiя).

Новий канал
3:00 Україна чудес.
3:25 Зона ночi.
5:50,6:55 Kids Time.
5:52 М/с «Барбоскiни».
6:57 Т/с «Пригода Мерлiна».
14:10 Х/ф «Анаконда».  
(2 категорiя).
15:55 Х/ф «Анаконда: 
Полювання за проклятою 
орхiдеєю». (2 категорiя).
17:45 Х/ф «Ерагон».
19:50 Х/ф «Елiзiум: Рай не на 
Землi». (2 категорiя).
22:00 Х/ф «Обитель зла 4».  
(3 категорiя).
23:55 Х/ф «Обитель зла 5».  
(3 категорiя).
1:50 Х/ф «Жало».

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
6:55 «Все буде добре!»
8:50 «Все буде смачно!»
9:50 «Караоке на Майданi».
10:45 Х/ф «Вийшов їжачок iз 
туману».
15:00,22:35 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
17:00,1:35 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
19:00 «Євробачення 2016».
20:55 Т/с «Коли ми вдома».
21:45 «Євробачення 2016. 
Пiдсумки голосування».
0:05 «Детектор брехнi 9».

Тонiс
6:00 Х/ф «Шiсть тижнiв».
7:50 «Натхнення».
8:00,14:55,18:55,19:55 «Погода».
9:50 НЛО: таємнi архiви.

11:00 Х/ф «Червоне i чорне».
14:15,4:40 Сiм природних чудес 
України. Шацькi озера.
15:00 Дика Пiвденна Африка.
16:00 Дика Канада.
17:00 Концерт Михайла 
Поплавського «Я - українець!»
18:45,22:00 Жива природа.
19:00 Мисливцi за нацистами.
20:00 «Цивiлiзацiя Incognita».
20:15 «Кумири».
20:35,2:35 «Свiтськi хронiки».
21:00 Євромакс.
21:35 Водне життя.
22:15 Х/ф «Вендетта по-
корсиканськи». (2 категорiя).
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Красивi та амбiцiйнi». 
(3 категорiя).
3:00 Х/ф «Бiлий, червоний i...»  
(2 категорiя).
4:50 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.

Канал «Україна»
7:00 Подiї.
7:50 Агенти справедливостi.
9:45 Т/с «Весна в груднi». 
17:00 Т/с «Дочекатися любовi», 
1 i 2 с. (2 категорiя).
19:00,6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
19:40,5:50 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
20:00 Т/с «Дочекатися любовi». 
(2 категорiя).
21:50 Х/ф «Одного разу i 
назавжди». (2 категорiя).
23:45 Т/с «Не зарiкайся», 26-30 с.
3:50 Зоряний шлях.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Здрастуй, рiдне село!»
13:30 «Київськi iсторiї».
14:00 «Служба порятунку».
14:35 «Гаряча лiнiя «102».
15:00,16:00,17:00,18:00,0:00  
«У центрi уваги».
18:50,23:30 «Прогулянки 
мiстом».
19:20,21:30,2:30 «Столиця».
21:00,23:00,2:00 «СТН-
тижневик».
22:35,1:40 «СТН-спорт-
тижневик».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
4:00 «Мультляндiя».

Анекдоти
Один хлопчик не вмів ви-
мовляти слово шість, при-
йшов якось одного разу у 
магазин і каже продавцеві:
- Дайте мені сім пачок масла, 
одну не треба.

Анекдоти
Дві блондинки в гуртожит-
ку. Одна пролила кип’яток на 
підлогу та й каже:
- Як цю воду витерти, вона ж 
гаряча.
Друга каже:
- А ти долий холодної і витирай.
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ПОРАДНИЦЯ

Через дощову погоду дуже часто промокає взут-
тя, і, погодьтеся, неприємно ходити по вулиці, 

коли в черевиках або чоботях постійно хлюпає. 
Добре, коли знаходиться час для того, щоб грун-
товно просушити взуття, але що робити, якщо 
часу вкрай мало, а виходити з дому в сирому взуті 
зовсім не хочеться? Адже крім дискомфорту ходін-
ня в такому вигляді ще й небезпечно для здоров’я. 
Як швидко висушити кросівки, кеди або черевики, 
ви дізнаєтеся з цієї статті.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ! Не сушіть взуття на батареї, 
інакше ви наражаєтеся на небезпеку залишитися 
взагалі без улюбленої пари. 

Навіть найбільш сухе і ламке волос-
ся може знову стати блискучим, 

шовковистим і здоровим за допомогою 
протеїнової маски від актриси Ольги 
Сумської.

Інгредієнти для маски:
Теплий кефір - 100 мл
Жовток - 1 шт.
Житнє борошно - 2 ст. л.
Горохове борошно - 2 ст. л.
Вітамін Е (в краплях) - 2-3 краплі
Приготування:
Вам потрібно змішати всі інгреді-

єнти і нанести отриману суміш на всю 
довжину волосся. Після цього закутай-
те голову поліетиленовим пакетом, а  
зверху рушником.

Залишіть маску на 15 хвилин, потім 
змийте теплою водою і висушіть волос-
ся.

Кефір, жовток, горохове і житнє бо-
рошно - це протеїни. Вони допоможуть 
відновити структуру пошкодженого 
волосся, зміцнити його, зробити більш 
еластичним і густим.

А вітамін Е надасть блиск і сяйво во-
лоссю, зробить його шовковистим на 
дотик і на вигляд. Та головне те, що така 
маска доступна для кожного, на відміну 
від дорогих салонних процедур. Її вар-
тість обійдеться вам всього в 20 гривень.

Чудодійна маска для волосся  
від Ольги Сумської

Як швидко висушити промокле взуття

Ідеальна родина

За горизонталлю:
1. Професія вченого. 9. Зарозумілість. 

10. ... Еріксен Розенкранц (данський дер-
жавний діяч 17 18 ст.). 11. Персонаж дав-
ньогрецької міфології, нащадок Посей-
дона (за однією з версій син, за іншою 
— онук), один з Алоадів. 12. Старовинна 
англійська одиниця вимірювання маси 
вовни. 14. ...-... (саме так, розм.). 15. Хижак 
родини котячих. 17. Назва серії літаків 
авіаконструктора Антонова. 18. Пістолет 
Токарєва. 20. Явище, подія, факт і т. ін., 
що пов’язані з чим-небудь, супроводять 
або викликають що-небудь, впливають 
на щось. 24. Будівельник коралових ри-
фів. 25. Солодкий харчовий продукт. 26. 
«...+Рома» (перший україномовний коме-
дійний серіал). 27. Церковне установлен-
ня, правило. 29. Друге найбільше місто у 
Нідерландах після Амстердама. 32. Оди-
ниця електропровідності. 33. Кім ... Сен 

(«Великий вождь» Північної Кореї). 35. 
Оброблене поле. 39. Вигук невдоволення, 
досади. 41. Домашній кіт, який важив 18 
кілограмів, і став відомим через зусілля 
притулку для тварин, які були спрямова-
ні на зменшення його ваги. 42. Верховний 
король Ірландії. 43. Річка на заході Фран-
ції, ліва притока Сарта. 45. Солодка грузла 
маса з горіхами. 47. Правитель імперії.

За вертикаллю:
1. Героїчні сказання. 2. Живий «плава-

ючий фонтан». 3. Вигук вираження фізич-
ного болю, страждання, переляку, відчут-
тя полегшення і т. ін. 4. Те саме, що натрій. 
5. Середня довжина спідниці. 6. Жак-... 
Кусто (французький дослідник Світового 
океану, фотограф, режисер, винахідник, 
автор великої кількості книг і фільмів, 
першовідкривач). 7. Частина партії в теніс. 
8. Слово в алегоричному значенні. 13. Що 

відбулося з гривнею у 2015 році? 15. Спів-
робітник податкової служби. 16. Зарплата 
студента. 17. Автоблокування. 19. Торго-
вельна надбавка. 20. Дозвіл на обшук. 21. 
Інша назва помідора. 22. Чоловіче ім’я, 
присвячене Володимиру Іллічу Леніну за 
те, що він організував революцію. 23. Три-
вога, ґвалт, паніка. 28. Невеликий нічний 
метелик. 30. Одиниця електричного опо-
ру. 31. Сотка землі. 34. Рід авто — або мо-
тогонок. 36. ... Кальман (угорський ком-
позитор). 37. Відбиття звуку. 38. Частина 
одягу диякона, перев’язь, розшита хреста-
ми, що одягається на ліве плече. 40. «... Та-
лер, або проданий сміх» (казка Джеймса 
Крюса). 42. Латинське «я». 44. Цирковий 
вигук. 46. Первісна назва звука C в григо-
ріанській сольмізації, яку пізніше замінив 
склад до.

Питання до кросворду

За горизонталлю:
1. Економіст. 9. Пиха. 10. Івер. 11. От. 12. Тод. 14. То. 15. Ірбіс. 

17. Ан. 18. Тт. 20. Обставина. 24. Поліп. 25. Джем. 26. Леся. 27. Ка-
нон. 29. Роттердам. 32. Мо. 33. Ір. 35. Рілля. 39. Ат. 41. Мяу. 42. Ер. 
43. Ліар. 45. Нуга. 47. Імператор.

За вертикаллю:
1. Епос. 2. Кит. 3. Ох. 4. Натр. 5. Міді. 6. Ів. 7. Сет. 8. Троп. 13. 

Обвал. 15. Інспектор. 16. Стипендія.17. Аб. 19. Тн. 20. Ордер. 21. 
Томат. 22. Вілор. 23. Алярм. 28. Нетля. 30. Ом. 31. Ар. 34. Ралі. 36. 
Імре. 37. Луна. 38. Орар. 40. Тім. 42. Его. 44. Ап. 46. Ут.

Відповіді до кросворду:

Як швидко висушити черевики  
або кеди

Взяти папір (газетний або ту-
алетний), зім’яти його в грудку і 
дуже щільно наповнити ним че-
ревики, кросівки або кеди. Зверху 
взуття також обернути папером у 
декілька шарів. Зрозуміло, папір 
буде промокати, і періодично його 
треба замінювати іншим. 

Сушіння за допомогою солі
 На сковороді нагріти харчову 

сіль,  засипати її в спеціальний мі-
шечок, зроблений з щільної матерії 
(як варіант — щільні шкарпетки), і 
вкласти цей мішечок всередину мо-
крого взуття. Як тільки сіль охоло-
не, потрібно знову повторити дію.

Сушіння гумових чобіт
Єдиний вид взуття, який допус-

кається сушити на обігрівачах або 
батареях. Однак якщо в чоботях є 
утеплювач, його потрібно сушити 
окремо. Якщо батарея занадто га-
ряча, потрібно використовувати 
тонку дерев’яну підставку, щоб не 
розплавити чоботи.

Це лише здається, що подружнє життя - 
штука проста. Мало того, що до шлюбу 

потрібно бути готовим, але також необхідно 
розуміти, що подружнє життя - це щоденна 
робота двох людей з досягнення гармонії в 
своїх відносинах, адаптації один до одного, 
баченні своєї ролі в новій сім’ї і побудови сво-
єї власної лінії поведінки у шлюбі. Ось кілька 
правил, які ще наші бабусі і дідусі дотримува-
лися, щоб уникнути сварок в сім’ї і продовжи-
ти свій шлюбний союз на багато років. Тому й 
жили по стільки років разом! .. 

❶ Сімейна абетка починається  
з займенника «ми» 

Кожен із подружжя має приглушити своє 
«Я»  і все сприймати, робити і будувати своє 
життя з позиції «МИ». Дотримання цього 
правила серйозно поповнить сімейне життя 
щастям, взаєморозумінням, радістю. 

❷ Поспішай повторити хороше 
Зробивши добру справу, поспішай ще 

зробити хороше для чоловіка (дружини), 
для сім’ї. Це наповнить щастям не тільки 
того, для кого зроблено щось хороше, але і 
самого доброчинця. 
❸ Зупинися у гніві 

Мудре правило - не поспішай вилити гнів, 
подумай, осмисли ситуацію, вмій зрозуміти і 
пробачити чоловіка (дружину). 
❹  Шукай причину в собі

 У будь-якій конфліктній ситуації не звину-
вачуй дружину (чоловіка), а шукай причину в 
собі. 

 У непорозуміннях, які виникають, майже 
завжди винні обидва, і якщо трапилася ситуа-

ція, в якій винен один із подружжя, то підгрунтя 
варто шукати, можливо, і в своїх огріхах.
❺ Не бійся зробити крок назустріч 

Кожен крок назустріч дорівнює багатьом 
дням радості і навпаки: кожен крок убік від 
сім’ї - багатьом гірким дням. 

У молодих же родинах часто буває так - по-
сварилися між собою, і жоден не хоче зробити 
крок назустріч, чекає, коли це зробить інший. 
А іноді взагалі діє за принципом «ти мені зро-
бив погано, а я тобі зроблю ще гірше «, як то 
кажуть «зуб за зуб». Все це потім призводить 
до серйозних розбіжностей в сім’ї. 
❻ Добре слово на вагу золота 

 В сімейних відносинах іноді добре слово 
означає не менше, ніж добра справа. До речі, 
не лише жінка «любить вухами», чоловіко-
ві також необхідно бачити схвалення з боку 
дружини, і чути, що він – найкращий з усіх. 
❼ Навчись визнавати помилки і поразки 

Відповідальність за свої вчинки, прийнят-
тя своєї поразки, своєї неправоти - це вміння, 
яке саме не приходить, його необхідно терпля-
че і наполегливо виховувати ще з дитинства. 
❽ Не вірить той, хто сам бреше 

Сімейні відносини будуються на довірі 
один до одного. Ревнощі та підозри - справж-
ній руйнівник родинного вогнища. Навчіться 
вгамовувати свої сумніви відвертою розмо-
вою, а не іншими «шпигунськими методами». 
❾ Його(її) друзі - твої друзі
❿Його(її) мама - твоя мама 

 Сприймайте тещу або свекруху як маму 
рідної вам людини. Але в будь-якому випадку 
живіть власним життям. 

Десять правил 
сімейного життя
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ТАЛАНТИ РІДНОГО КРАЮ

Вітаємо переможця!
Учителя Бучанської СЗОШ I-III ст. №5  
Володимира КОВАЛЬСЬКОГО  
визнано  кращим I (міського ) туру  
Всеукраїнського конкурсу «Інноваційний  
урок фізичної культури та урок фізичної культури  
з елементами футболу»

Визначено переможця I (міського) туру Всеукраїнського 
конкурсу. У відділі освіти Бучанської міської ради підбито 
підсумки I (міського ) туру Всеукраїнського конкурсу «Інно-
ваційний урок фізичної культури та урок фізичної культури з 
елементами футболу».

За підсумками роботи журі на виконання наказу депар-
таменту освіти і науки Київської обласної державної адмі-
ністрації та відповідно до договору про взаємодію між Мі-
ністерством освіти і науки України і Федерацією футболу 
України щодо розвитку шкільного футболу в загальноосвіт-

ніх навчальних закладах України у 2013-2016 роках у Бучі ви-
значено переможця конкурсу.

Ним став учитель Бучанської СЗОШ I-III ст. № 5 з погли-
бленим вивченням іноземних мов Ковальський Володимир 
Володимирович. Він є методистом міського методичного 
кабінету. Наразі він готує документи, аби подати підсумкові 
матеріали на розгляд оргкомітету ІІ (обласного) туру до Ко-
мунального вищого навчального закладу Київської обласної 
ради «Академія неперервної освіти» до 11 лютого 2016 року.

Відділ освіти Бучанської міської ради

Аліна РУДНИЦЬКА 
Вихованка 

народної ху-
дожньої студії 
«АРТ» (керів-
ник Оксана 
Фурлет), вона 
творчо по-
єднала свою 
особистість зі 
знанням укра-
їнської мови 
та художнім 
смаком і ство-
рила роботу 
«Три душі» за 
поемою Тара-
са Шевченка 

«Великий льох», присвятивши її подіям Рево-
люції Гідності. Цей твір в техніці батик здобув 
перемогу на Всеукраїнському конкурсі «Об’єд-
наймося ж, брати мої». 

Має досягнення в літературних конкурсах. Є 
багаторазовим переможцем і дипломантом лі-
тературно-мистецьких конкурсів і фестивалів. 
Переможниця Всеукраїнських олімпіад з укра-
їнської мови та математики на різних етапах. 
Захоплюється фотографією – зайняла ІІІ місце 
в обласному етапі конкурсу фотографій «Не-
осяжна моя Україна». Життєве переконання: 
«Якщо я ставлю перед собою ціль, то обов’яз-
ково її досягну. Цілям – естетичним і практич-
ним – підкорюю свій час, свої думки і бажання. 
Шлях до мети завжди пов’язаний з доланням 
перешкод. Вінчає є її досягнення». 

НАША ЗЕМЛЯ
Хіба не ми живем на цій землі?
Хіба не нам вона слугує?
Отож, задумайтесь над цим,
Адже людина лиш руйнує.

Усе творилося роками,
А зруйнувати можна вмить.
Стаєте для планети ворогами,
А дітям вашим як потому жить?

Днем сьогоднішнім живете,
Не дивлячись у майбуття.
А на якім човні пливете,
Шукаючи спокійного життя?

Ненависть ваша все руйнує:
Надії, дружбу, майбуття…
Прошу вас, люди, схаменіться
І поверніться разом до життя!

До доброти, сердечності, любові,
До маминої пісні, до землі… 
І станете нарешті ви собою –
Малими дітьми матінки Землі!

Вероніка ПОДОСІННІКОВА
Любить чи-

тати книж-
ки, зазвичай 
у оригіналі. 
Не сприймає 
вірші у пере-
кладі, це зов-
сім не те, бо 
переклад спо-
творює автор-
ський почерк, 
заважає по-
бачити серце 
письменника. 
Тому хоче ви-
вчити декілька 
мов. А поезія, 
окрім передачі 

настрою, також передає боротьбу, яка завж-
ди триває в нас. Часто вірші з’являються як 
відгук на події життя. Із своїми поетичними 
творами знайомить однокласників і, звісно, 
батьків. 

Захоплюється малюванням, займається ак-
торською майстерністю. Цінує в людях щи-
рість, жагу до самовдосконалення, доброту, 
взаєморозуміння. В житті керується кредо: 
«Добре бачить тільки серце, найважливішого 
очима не побачиш» (Антуан де Сент-Екзю-
пері). Має творчі досягнення – лауреат кон-
курсів «Я гордий тим, що українець зроду», 
«Об`єднаймося ж, брати мої» (2016), «Роз-
крилля душі» (2015), «Зерна доброти» (2014). 

БАЛАДА ОСЕНІ
Пройде дорогою осінній падолист,
І шурхіт листя зазвучить в мінорі;
Звикай до нього, бо уже не скоро
Почується пташиний щирий свист.

Згорає світ в меланхолійній тиші,
Німа похмурість неба багровіє,
У фарбах оживає й знову мліє,
Навіки замовкає, миттю дише.

Ридає небо і журбою пахне,
Пронизує беззвучність стогін вітру,
Втопив дощ в кризі озера палітру,
Якою осінь листя малювала.

Холодний вітер ніч до себе кличе:
Шумить і виє, плаче та регоче,
Кидає божевільно пилом в очі,
Оповіда баладу осені трагічну.

І ніч прийшла, зросила все сльозами.
І вітер тихо шепче колискову.
Заколисав у небі місяця-підкову
І непомітно щез під небесами.

Денис АЛЕКСЄЄВ
П е р е к о -

наний, що 
з а х о п л е н н я 
дає людині 
м ож л и в і с т ь 
у повній мірі 
п р о я в и т и 
себе, звичайні 
речі переда-
ти по-своєму, 
в к л а д а ю ч и 
туди частин-
ку своєї душі. 
Любить фут-
бол. Ціка-
виться музи-
кою, любить 

подорожувати й отримувати нові враження, 
захоплюється риболовлею, збиранням грибів.

Бере участь у шкільних конкурсах та олім-
піадах із математики, біології, української лі-
тератури, англійської мови. Любить постій-
но поглиблювати свої знання. Особливим 
досягненням вважає здоровий спосіб життя. 
Має відзнаку «Кращий гравець» Всеукраїн-
ських футбольних змагань на призи клубу 
«Шкіряний м’яч-2014» та «Срібний призер 
2015 року» в обласних змаганнях із футболу. 
У творчому здобутку – ІІ місце в обласному 
етапі Всеукраїнського літературного конкур-
су «Розкрилля душі» в номінації «Літературна 
творчість», відзнака Відділу освіти Бучанської 
міської ради у номінації «Творчість та натх-
нення». Життєве кредо: «Досвід – дитина дум-
ки, думка – дитина дії, дія – головний ключ до 
успіху».

МИР І ВІЙНА
Ми знали про війну лише слова, 
І мир, що мали, ми не помічали,
Блакить небес, дитячий сміх і світлі почуття –
За те, що дано на віки, сприймали.

Біль, сльози, втрати й лихоліття
Ледь вщухли за десятиліття, 
Але, на жаль, ми знову на межі, 
Коли страждання в кожного в душі.

Мій прадід вірив за життя:
Фашистській нечисті не буде вороття.
Та є потвори на святій землі, 
Вони жорстокі, темнії і злі.

Та молять Бога і дорослі, і малі, 
Щоб мир і спокій панував на всій землі, 
Щоб сили світлі й добрі почуття
Прийшли у сьогодення й майбуття.

Дмитро ПАЩЕНКО
П о л ю б л я є 

читати книж-
ки, малювати, 
захоплюється 
комп’ютерною 
графікою, ре-
д а г у в а н н я м 
фото. В людях 
цінує щирість, 
доброту, від-
критість та ду-
ховність. 

В д я ч н и й 
всім, хто в 
житті сприяв 
форм у в анню 
його особисто-

сті. Унікальність кожного поступово створю-
ється через досвід, щоденну працю та справи, 
якими людина займається. 

Через поезію можна передати все – думки, 
емоції, ставлення до чогось, позицію в житті. 
Пише для себе, але може й показати іншим. 
Вірші ніколи не творить під настрій, скоріше 
це вилив думок.

Має досягнення – переможець III етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з фізики 
(2015 і 2016), лауреат III етапу Всеукраїнської 
олімпіади з української мови та літерату-
ри (2016), лауреат обласного етапу конкур-
су «Об`єднаймося ж, брати мої» (2016). Його 
життєве кредо – «Veni, vidi, vici».

Хто сказав, що не гідний?
Хто сказав, що не зможе?
Лицарем благородним
Може стати хоч кожен.
Головне, треба бути
І сміливим, й відважним, 
І фантазію мати
Дон Кіхота з Ламанчі.
Може, здасться комусь,
Що ти справжній дивак,
Проте помисел гідний
Вкаже правильний шлях.
Хай повсюд зневажають,
Хай сміються навколо,
А твій друг Санчо Панса
Завжди буде з тобою.

Проте це все не просто – 
Всі сподвижжя янгольські
Осіяє красою
Дульсінея Тобольська.
Подолай злого лева,
В бій вступи з вітряками,
Хай твоя королева
Буде славна роками.
Хай імення твоє 
Закарбують діяння
На сторінках життя
Міліярдів нащадків.
І одного світанку
Ти прокинешся рано
І підеш по барвистій
Стежці мрії і слави...

Підготував  
Микола МИХАЙЛІВ

Фото автора

Наша розповідь про чотирьох 
дев’ятикласників ЗОШ №4,  
об’єднаних творчою майстернею 
«Рідне слово» вчителя вищої 
категорії Олени Рудницької, 
викладача української мови та 
літератури. Зичимо нашим юним 
візаві зростання і поглиблення у всіх 
сферах життя та вітаємо їх із участю 
в збірці бучанських поетів-аматорів, 
яка зараз створюється. До зустрічі на 
презентації!

Шлях кожної творчої людини досить ін-
дивідуальний – це непомітне для зовніш-
нього ока зростання особистості зсередини, 
яке згодом виявиться і засвідчить про себе, 
так би мовити, у повний голос. Та в цьому 
процесі внутрішнього формування і дозрі-
вання завжди є потреба ділитися поглядами 
і знахідками, шукати поради і підбадьорен-
ня від друзів, що йдуть тим же шляхом, а 
найперше – від доброго терплячого настав-
ника.

Таким наставником для дев’ятикласників 
Аліни, Вероніки, Дмитра та Дениса стала 
Олена Анатоліївна Рудницька. Вона поба-
чила в них зернину таланту і покликала до 
творчого зростання. Їх об’єднало художнє 
слово і прагнення досконало висловлювати 
свої естетичні почуття і переконання, щоб 
передавати їх людям. А роль наставника – 
завжди бути поруч, навчати, направляти і… 
надихати.

А їм є, чим поділитися. Адже за плечима 
цих дев’ятикласників – щоденна наполегли-
ва праця з оволодіння шкільними науками. 
Є й досягнення – в мовах, математиці, фізи-

ці, спорті тощо. То давайте познайомимося 
з ними ближче.

Що об’єднує цих чотирьох учнів?
При всій різноплановості життєвих на-

прямків та інтересів є речі, котрі їх міцно 
об’єднують – це участь у спільній роботі, 
спільні вчителі, спільний клас. Школа дає нез-
рівнянну можливість проявити себе у спра-
вах. Навчання в школі є важливим етапом 
життя. Безумовно, що вже багато років їх та-
кож єднає поетичне коло. Під крилом своєї 
творчої вчительки «з грандіозними планами» 
вони мають постійне спонукання до творчос-
ті. Учні щасливі, що розвиваються в її творчій 
майстерні. Адже повз увагу Олени Анатолі-
ївни не пройде ніщо талановите, непересічне 
в учнях. Вона негайно запрошує їх до участі 
у гуртку, допомагає викристалізуватися най-
меншій крихті всього справжнього в дітях.

Чи надовго може поетична  
муза поселитися в дітях?

Дев’ятикласники вважають, що все за-
лежить від натхнення. Незважаючи на те, 
як у подальшому складеться життя юнака 
чи дівчини, слід обов’язково відгукувати-
ся на натхнення, не соромитися своїх по-
чуттів, ділитися ними. Адже кожна творча 
особистість потребує публіки. Та, перш за 
все, поет пише для себе. Це спосіб вирази-
ти себе, утвердитися в чомусь. Записавши 
свої думки на папері, поет має відчуття за-

вершеності, виконання чогось важливого, 
здійсненого. Буває, що доводиться писати 
на замовлення, хоча для творця це означає 
обмеження польоту власних думок думками 

іншої людини. Іноді для забави можна на-
писати привітання для знайомих. Зазвичай 
для людини це приємна несподіванка, і такі 
вірші зберігаються роками. 

ЮНІ РОКИ – СТАРТ НАТХНЕННЯ

ДОН КІХОТ
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Анна, 28 років, одружена:
Зі своїм обранцем, Віктором, я по-

знайомилась випадково, після ново-
річного корпоративу на роботі. Він 
приїхав забрати мого колегу, який нас 
того вечора і познайомив. Тоді я пере-
живала  розлучення з хлопцем, з яким 
зустрічалась всі студентські роки, і з 
яким планувала одружитись та наро-
дити дітей. Та виявилось – в нього була 
інша. Тож в той вечір я взагалі не дума-
ла про нові стосунки. При знайомстві я 
розповіла Віті всі деталі своєї невдалої 
історії кохання. Від шампанського я 
була трохи не в собі, тому й наговори-
ла йому всяку маячню. Після розмови 
він підвіз мене до мого будинку, поба-
жав доброї ночі та кудись поїхав. Вже 
вдома я помітила, що в мене розмився 
макіяж, і під очима в мене чорні кола. 
Я з розпачем зрозуміла, що в такому 
вигляді досить важко комусь сподо-
батись. Тому навіть не сподівалась на 
ще одну зустріч. Але наступного дня 
ми знову зустрілись, зовсім випадково, 
на вулиці. Розговорились і виявилось, 
що в нас багато спільного. Зрештою ми 
обмінялись телефонами. А в різдвяний 
вечір Вітя запропонував мені зустріча-
тись. І хоч я ще не оговталась від по-
передніх стосунків, я зрозуміла – доля 
дає мені другий шанс, і його втрачати 
не можна. Зустрічались більш ніж пів-
тора року, їздили разом у подорожі. А 
потім ми одружились. Разом вже сім 
років, дуже щасливі в шлюбі, маємо 
красуню-донечку. Віктор дуже турбот-
ливий та відповідальний. Я вважаю, 
що доля зробила мені подарунок.

Ольга і Роман, 23 і 26 років,  
в цивільному шлюбі:

О.: Ми працювали разом в одній організа-
ції, але не спілкувались. Нас об’єднав Май-
дан. Ще на початку цих подій, в листопаді 
2013-го я з подружками вирішила відвідати 
Майдан Незалежності, було цікаво побачи-
ти, що ж там відбувається. І там був Рома зі 
своєю компанією, але він перебував там не з 
обивательської цікавості. В нього була своя 
чітка позиція. 

Р.: Я був здивований, побачивши на Май-
дані Олю. Мене це навіть розсмішило. В хо-
лодну погоду, вона поїхала туди просто з жі-
ночої цікавості. Ми розмовляли і про роботу, 
і про політику, і про що завгодно. Наступ-
ного дня побачились на роботі, і вирішили 
знову поїхати разом в Київ, на Майдан. Там 
в нас і зав’язались стосунки, вони були спов-
нені романтикою. Пройшли через сварки та 
різні непорозуміння, але нині живемо разом. 
В грудні нашим стосункам виповнилось два 
роки.

Марина 59 років, одружена:
Мені було 24 роки. Я тоді працювала 

муляром на будівництві в Києві, жила 
в гуртожитку. Сама я з Тернопільської 
області. А мій майбутній чоловік жив 
в Бучі, він був інженером на заводі 
«Ленінська кузня». Одного разу мене 

запросила на весілля моя подруга з 
роботи. Там я і познайомилась з Жо-
риком, він був двоюрідним братом 
нареченого. Ми одразу почали зустрі-
чатись. Через два місяці він запропо-
нував мені одружитись, я погодилась 
не роздумуючи. Згодом – завагітніла, 
народився синочок. Я виховувала його 
сама, а Жорик їздив у відрядження. 
Він багато часу проводив на роботі, 
майже не допомогав мені займатись 
хатніми справами. Тому ми часто сва-
рились, іноді навіть, як кажуть, розбі-
галися, тільки до мами їздила не я, а 
він. Через вісім років шлюбу в нас був 
дуже важкий період. І раптом я зава-
гітніла вдруге. Він дуже зрадів, хотів, 
щоб другою народилась дівчинка, та 
знову народився хлопчик. Казав що 
тепер буде мені допомагати. Та після 
народження все одно, виховання дітей 
звалилось на мої плечі. Так ми і жи-
вемо, досі сваримось, але не розходи-
мось. Вже й немає сенсу, нам уже пізно 
одружуватись вдруге (сміється). Зараз 
мій чоловік на пенсії, хоч внуків від 
першого сина няньчить.

Іван, 30 років, не одружений:
Ми з моєю коханою були знайомі кілька 

місяців, але разом не були. Мені вона одра-

зу сподобалась, але я знав, що в неї є сто-
сунки з моїм добрим знайомим. Згодом я 
дізнався, що вони розійшлися, і почав до 
неї женихатись. Добивався кілька місяців, 
писав, телефонував, запрошував на про-
гулянки, дарував квіти, і одного дня вона 
все-таки погодилася зі мною зустрічати-
ся. А рік тому в нас народився хлопчик. 
Ми досі разом, скільки точно не пригадаю, 
але приблизно 4-5 років. Плануємо скоро 
одружитися.

Катерина та Єгор,19 і 25 років,  
закохана пара:

К.: Наше знайомство відбулось завдяки 
інтернету. В одній із соціальних мереж, в 
групі для знайомств. Якщо чесно, я не 
думала, що наше випадкове знайомство 
переросте в серйозні взаємини. Єгор мені 
першим написав повідомлення, і майже 
одразу запропонував зустрітись. Це мене 
трохи насторожило, я не була готова ось-
так, аби-з-ким, йти на зустріч (сміється). 
Але він був досить наполегливим, робив 
такі пропозиції знову, і знову. В один пре-
красний день я погодилась.

Є.: І вона одразу в мене закохалась.
К.: Не правда не одразу. Але дійсно, 

згодом зрозуміла, що Єгор – це моя лю-
дина. Він досить відповідальний та ро-
зумний.

Є.: А Катя просто дуже красива.
К.: І все?
Є.: І все (сміється).

Ігор, 21 рік, не одружений:
Кохання в мене було ще в 17 років. В 

компанії друзів я випадково познайомив-
ся з дівчиною, вона виявилась двоюрідною 
сестрою мого друга. Вона була справжньою 
красунею, до того ж розумною. Ми спіл-
кувались з нею, вона повністю поділяла 
мої погляди. Згодом між нами промайну-
ла іскра: я зрозумів, що закохався в неї до 
нестями. Тоді я і не сподівався, що мені з 
такою щось «світить». Намагався схова-
тись від своїх почуттів, їй я також сподо-
бався. Мене це все трохи лякало, я розумів, 
що кохаю її. Але боявся, боявся здатися в 
її очах дурнем. В мене не було тоді грошей 
ні на квіти, ні на зустрічі в кафе. Все, що 
я міг тоді запропонувати – це прогулянки 
під зоряним небом. А вона ображалась на 
мене, говорила, що я мало приділяю їй ува-
ги. Згодом вона пішла від мене, сказала, що 
в нас нічого не вийде. Ще кілька місяців я 
намагався її повернути, говорив що кохаю 
її. Втім, вона мені не вірила. Я бачу її час 
від часу, в неї свої стосунки, до неї вже не 
підійдеш так просто. В мене теж були сто-
сунки з того часу, але вони не приносили 
мені ні такої радості, ні такого хвилюван-
ня. Сподіваюсь, в майбутньому буду все 
одно з нею. Я її дуже люблю. 

Ольга, 23 роки:
Познайомились в соціальній мере-

жі. Це був незнайомий хлопець, фото 
якого мені дуже сподобалось. Хоч я 
раніше нікому не писала перша, йому 
– написала. Щось зовсім банальне, 
типу: «Привіт, як справи?», він мені 
відповів: «Знайомі?», я написала: «Ні, 
вирішила познайомитись». З того часу 
переписувались в мережі, і лише через 
півроку Максим запропонував мені 
познайомитись ближче, і зустрітись. Я 
погодилась. Між нами не було сильних 
почуттів, вони виникли вже згодом, 
після кількох місяців зустрічей та про-
гулянок, походів в більярд та кіно. А 
в коханні мені Максим освідчився аж 
через рік після першої нашої реальної 
зустрічі. Звісно, в нього є недоліки, як 
мабуть майже в будь-якої людини. Але 
я зовсім не шкодую, що колись написа-
ла йому першою. 

І трохи дьогтю  в бочку з медом
Вероніка, 15 років:

Кохання не існує. Воно є лише в книжках 
та фільмах. А в житті люди просто користу-
ються один одним, щоб задовольнити свої 
статеві потреби. А коли людина стає не по-
трібною, її просто залишають. Питання лише 
в одному: хто кому швидше набридне. 

Спілкувалася 
Галина КАМІНСЬКА

МІСЬКІ ІСТОРІЇ КОХАННЯ
14 ЛЮТОГО - ДЕНЬ ЗАКОХАНИХ

Кохання можна порівняти з Божим даром. Та дехто досить 
скептично ставиться до цього слова, і вважає, що любові не існує. 
Напередодні Дня закоханих ми  розпитали у бучанців про їхні 
власні історії

Майже  50 років в Бучі існує традиція: 
кожної неділі о 9:30 збиратись на стадіонах 
міста для гри у футбол. Традицію започат-
кували десь на зорі 70-х років, і з того часу  
усі, хто приходить на гру, діляться на дві ко-
манди: молодь (переважно гравці до 35 ро-
ків) та STARці (35 і більше, грають у жовтих 
майках).

Останні років 10 “домашнім” стадіоном є 
стадіон “Пмк-арена”, де за сприяння відділу 
молоді та спорту Бучанської міської ради ігри 
проходять навіть не зважаючи на несприят-
ливі погодні умови. А оскільки на матчах від-
сутній арбітр, емоції часто б’ють через край. 
Та який спорт без сплеску емоцій?

Провести 2 години на свіжому повітрі 

у безкомпромісній боротьбі, та головне, 
дружній атмосфері, виявляють бажання не 
лише бучанці, а й футболісти з усього Ір-
пінського регіону, а останнім часом навіть 
кияни.

Зараз лише бучанців налічується близь-
ко 50 постійних учасників різного віку (від 
15 до 59), тому одностайно було прийнято 
рішення про легалізацію нашого спортив-
ного руху і реєстрацію Громадської органі-
зації.

Цього разу у  грі, яка проходила за участі 
близько 40 учасників, молодь хоча і вигра-
вала у СТАРців з рахунком 2-0, в результаті 
програла 2-5 і втішилась перемогою на Ку-
бок у грі до забитого м’яча.

Після гри за пропозицією Лисенка Івана 
одноголосно було прийнято рішення про 
утворення  ГО “Недільний футбол”.

За інформацією відділу  
молоді і спорту БМР

Ось і завершилась наша поїздка на VI між-
народний турнір «Кубок дружби» до Львова, 
який проходив  на початку лютого. 

В турнірі брали участь 50 команд різних віко-
вих груп . В нашій наймолодшій групі 2008 року 
народження грало 10 команд, які були поділені 
на 2 підгрупи. Зігравши 4 гри, бучанська «Ніка» 
посіла 2 місце і вийшла у фінальну групу разом 
з командами  з  Одеси, Ужгорода, Львова.  

Після  програшу наша малеча мужньо всту-
пила в боротьбу за 3-4 місце.  Зрозуміло, нам 
трохи забракло досвіду, адже запропонована 
на турнірі схема гри відрізнялася  від звичної 
для бучанців. Та й рівень суперників потрібно 
брати до уваги. Адже це команди великих міст, 
які вже об’їздили пів-Європи, побували на ба-
гатьох турнірах. 

Хоч не обійшлося без сліз та докорів сум-
ління, все ж поїздка до міста Лева, скоріш за 
все, залишиться в споминах  хлопців як добра 
згадка. Наша команда проживала в чудовому 
готелі «Волтер», отримувала повноцінне хар-
чування в ресторані, команду обслуговував 
комфортабельний автобус,  а оглядова екс-
курсія містом Лева запам’ятається маленьким 
гравцям на все життя...

Не обійшлося і без приємних сюрпризів.  
Іванка Колесника, який хворів і не зміг поїхати 
разом з нами,  батьки привезли прямо у Львів 
на півфінальну гру своїм автомобілем. Це май-
же неправдоподібно, але факт. 

Команда і батьки також висловлюють вдяч-
ність за матеріальну і моральну підтримку Ва-
силю Олексюку, секретарю Бучанськоі міськоі 
ради, Юрію Сураю, бізнесмену, фанату дитя-
чого футболу, Володимиру Прищепі - батькові 
нашого юного футболіста. 

За такої підтримки - наші кубки попереду!

Ніна Полякова,  
тренер-викладач Бучанської ДЮСШ

ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ
«Недільний футбол» 
перетворюється 
на  громадську 
організацію

Футбольна юнь 
Бучі в числі кращих 
команд України
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Поліомієліт є хворобою «немитих рук»
Поліомієліт – це невиліковне інфекційне 

захворювання. Його спричиняє поліовірус, 
що вражає нервову систему та призводить 
до паралічу, від якого жертви страждають 
усе життя. А 5-10 відсотків з тих осіб, що за-
хворіли, помирають через ураження дихаль-
них м’язів. 

Поліовірус є дуже заразним. Він може пе-
редаватися від дитини до дитини та інфіку-
вати без жодних симптомів, поки не призве-
де до зараження та паралічу тієї дитини, яка 
не має щеплення. Вірус живе в зараженій 
слині або калі інфікованої особи протягом 
багатьох тижнів. Поліовірус передається під 
час контакту з калом або слиною інфікова-
ної людини, тобто, як правило, через бруд-
ні руки, а після цього розмножується в ки-
шечнику. Побутові предмети та іграшки, що 
контактували з калом або слиною, можуть 
переносити вірус до рук і рота дитини. Ві-
рус може заражати воду та їжу, якщо люди 
не миють руки.

Найголовніше про безпечну вакцину
Є два типи вакцин:
1. Оральна поліомієлітна вакцина (ОПВ) 

- дві рожеві краплі, які капають у рот. Вона 
використовується для зупинення спалахів 
та досягнення високого рівня захисту дітей 
на територіях, куди повернувся і де цирку-
лює вірус, а також для проведення рутинної 
імунізації.

2. Інактивована поліомієлітна вакцина 
(ІПВ), що вводиться шляхом ін’єкції. Вона 
використовується для рутинної імунізації.
Які вакцини використовуються в Україні?

Як ОПВ так й ІПВ є абсолютно безпечни-
ми вакцинами. ОПВ, що використовується 
в Україні, перекваліфіковано ВООЗ та за-
куплено ЮНІСЕФ. Вакцину, яка застосову-
ється в Україні, вироблено у Франції. У неї 
немає розповсюджених побічних ефектів і її 
також використовує весь світ. Протягом ос-
танніх 20 років ця вакцина врятувала 5 міль-
йонів дітей від хронічного паралічу, спричи-
неного поліовірусом.
Скільки доз вакцини потрібно?

Зазвичай, для забезпечення захисту ди-
тині потрібно 4 дози вакцини проти полі-
омієліту. Однак у випадку спалаху вірусу 

необхідні додаткові дози, щоб максимально 
захистити малюків та припинити циркуля-
цію вірусу в країні. Навіть повністю вакци-
нованим дітям потрібно зробити додаткові 
щеплення ОПВ протягом кожного туру до-
даткових заходів з імунізації, що здійсню-
ються державою. Ризику передозування не 
існує!

Чи вакцинувати хворих дітей?
Так. Дуже важливо забезпечити вакцина-

цію хронічно хворих дітей, оскільки рівень 
їхнього імунітету є нижчим, ніж в інших, а, 
отже, вони вразливіші до інфікування поліо-
вірусом. ОПВ є безпечною і її можна давати 
хворим дітям, що мають симптоми грипу чи 
застуди. Протипоказання до щеплення - над-
звичайно рідкісні випадки. Їх може визначи-
ти ваш лікар або спеціальна імунологічна ко-
місія, що працює при міській поліклініці.

Що таке додаткова кампанія імунізації?
Додаткові заходи (кампанія) з імунізації 

передбачають додаткові щеплення для вели-
кої кількості дітей протягом короткого часу. 
Вони організовуються, коли епідеміологічна 
ситуація в країні погіршується і є високий 
ризик зараження, а також під час спалахів 
інфекційних хвороб.
Що таке рутинна імунізація?

Рутинна імунізація - це програма, яку дер-
жава проводить для всього населення, зо-
крема для всіх дітей молодшого віку, щоб 
забезпечити захист від найнебезпечніших 

Хірургічне відділення Ірпінської 
центральної міської лікарні, що 
розташоване в Бучі, називають одним 
з найкращих в Київській області.

Пацієнти, які лікувалися тут, на власному 
досвіді впевнились: в стінах цього відділен-
ня операції проводять якісно, і потреби їз-
дити до Києва чи куди-інде вже немає. Але 
найцікавіше те, що до медзакладу Бучі при-
їздять хворі з Києва і з багатьох інших міст 
України.

Справжнім проривом місцевої медицини 
є лапароскопічні операції, які не потребу-
ють відкритих оперативних втручань. 

Про переваги методу лапароскопії ми 
спілкувались з лікарем-хірургом Андрієм 
Потявіним.

- Андрій Леонідович, що таке лапаро-
скопічна операція і як вона проводиться?

- В Ірпінській міській лікарні лапароско-
пічна хірургія почала розвиватись ще в 2011 
році. На базі нашого хірургічного відділен-
ня ми проводимо широкий спектр опера-
тивних втручань. Робимо акцент на опера-
ціях без розрізів, з застосуванням сучасних 
технологій та електрозварювальних прин-
ципів, що значно полегшує роботу хірурга 
та перенесення операції самим пацієнтом. 
Такі операції називаються – лапароскопіч-
ні. Це операція на внутрішніх органах че-
рез невеличкі отвори.  Вона проводиться 
наступним чином: до черевної порожнини 

вводяться пеціальний оптичний прилад — 
лапароскоп. Це трубка, яка має систему лінз 
і приєднана до відеокамери,а відеокамера 
виводиться на монітор. Через розрізи вво-
дяться також мініатюрні хірургічні інстру-
менти. Хірург оперує, бачачи операційне 
поле на екрані монітора.

Та навіть, коли без розрізів не обійтись, 
ми намагаємося робити міні-розрізи. Тобто 
розрізи є вже не такими великими як рані-
ше і легше загоюються. 

- Які основні переваги цього методу?
- Переваги лапараскопії полягають в тому, 

що хворий відчуває себе набагато краще піс-
ля такої операції, ніж після відкритої. Пацієнт 
швидше відновлює сили, швидше приступає 
до роботи та повсякденних справ. Крім того, 
великим плюсом є косметичний ефект. Цей 
елемент однаково важливий і для жінок, і для 
чоловіків. Адже після такої операції відсутні 
післяопераційні рубці, які утворюються внас-
лідок традиційних операцій. 

- Які операції переважають? Відкриті  
чи лапароскопічні?

- Звісно, не можна всі операції зробити 
лапараскопічно, але ми намагаємось макси-
мально збільшити відсоток таких операцій. 
У зв’язку з тим, що ще не всі хірурги воло-
діють цією методикою, а також тому, що ми 
маємо лише одну лапароскопічну стійку, 
більшість операцій проводиться відкритим 
шляхом.У нашому відділенні запровадже-
ні майже всі новітні технології лапароско-

пічної та пластичної хірургії, це, зокрема, 
хірургія стравоходу, діафрагмальної грижі, 
холециститів, апендицитів, пахових і вен-
тральних гриж, вся гінекологічна сфера.

На сьогоднішній день із загальної кілько-
сті операцій приблизно 45 відсотків займа-
ють лапароскопічні, а з них до 40 -  це гіне-
кологічні втручання.

Ідеально було б, якби методом лапаро-
скопії виконувалось 80-90 відсотків опера-
цій. Тому ми  намагаємось з кожним роком 
збільшити кількість хірургічних втручань 
цим методом.

Не лише ми, майже весь світ іде таким 
шляхом. Великі розрізи – це вже минуле. 
Але звісно, є ситуації, коли відкрита хірур-
гія стоїть на першому місці. Все залежить 
від того який діагноз у пацієнта, лише ре-
тельно ознайомившись із загальним станом 
хворого,  лікар-хірург обирає метод опера-
тивного втручання.

- Як думаєте, завдяки чому до вашого хі-
рургічного відділення приїжджають люди 
майже з усієї України?

- Думаю, в першу чергу тому, що пацієн-
ти, які вже оперувались у нашому відділен-
ні,  радять нас своїм друзям та знайомим. Є 
багато лікарень, які мають лапароскопічну 
стійку, але не всі з них мають такий широ-
кий спектр напрацювань. До того ж, в нашо-
му хірургічному відділенні працюють лікарі 
з великим досвідом роботи.

Крім того, всі бажаючі можуть детально 
ознайомитись з нашою роботою на спеціа-
лізованому сайті Центру лапароскопії нашої 
лікарні. Там є навіть відео лапароскопічних 
операцій, які ми проводимо. 

Спілкувалась  
Галина КАМІНСЬКА

Як карантин позначиться на навчальному процесі
Міністерство освіти і науки України надало 

роз’яснення щодо організації навчально-ви-
ховного процесу в частині освоєння учнями в 
повному обсязі навчального матеріалу в умо-
вах запровадження карантину, перенесення 
строків (продовження) канікул тощо.

МОН інформує, що зміст матеріалу з кож-
ного навчального предмета визначається на-
вчальною програмою, а кількість годин на 
тиждень на вивчення предмета встановлю-
ється робочим навчальним планом. 

При розробленні календарно-тематично-
го планування вчитель розподіляє зміст на-
вчального матеріалу, передбаченого програ-
мою на ту кількість уроків, яка запланована 
розкладом занять. До календарно-тематич-
ного планування можуть вноситися зміни, 
пов’язані з припиненням навчання через 
карантин чи температурний режим, зміною 

строків проведення канікул, перенесенням 
дати завершення навчального процесу, під-
готовкою та проведенням ДПА/ЗНО тощо.

Навчальний заклад та вчитель обов’язково 
мають вжити заходів щодо освоєння учнями 
змісту кожного навчального предмета в пов-
ному обсязі. Навчальний матеріал може бути 
освоєний за рахунок ущільнення, самостій-
ного опрацювання, засобів дистанційного 
навчання тощо.

Школи не повинні перевищувати тижне-
вого гранично допустимого навчального на-
вантаження на учнів, визначеного Держав-
ними санітарними правилами, та врахувати, 
що тривалість канікул протягом навчального 
року не може бути меншою 30 календарних 
днів, а навчальний рік у загальноосвітніх на-
вчальних закладах закінчується не пізніше 
1 липня.

Б а т ь к а м  н а  з а м і т к у

НАШЕ ЗДОРОВ’Я

Операція без крові - лапароскопія

інфекцій. В Україні діти отримують безкош-
товні щеплення від 10 захворювань за 6 разів 
протягом перших півтора року життя. Ру-
тинна вакцинація від поліомієліту є однією зі 
складових стандартного календаря щеплень.

P.S. Медичні працівники педіатричного 
відділення Бучанської міської поліклініки 
самостійно не можуть зберегти благопо-
лучну ситуацію з поліомієліту без участі 

батьків. Ми наштовхуємося на повне ігно-
рування та нерозуміння під час проведення 
чергового туру вакцинації. Вирішувати за-
хищати свою дитину або наражати на небез-
пеку – це виключне право батьків. 

Завідувач педіатричним відділенням
Бучанської міської поліклініки                                          

Оксана Джам

Завідувач хірургічного відділення Анатолій СИВАК:
В нашому відділенні здійснюються майже всі операції, як пла-

нові, так і ургентні (невідкладні). Ми співпрацюємо з кафедрою 
хірургії та судинної хірургії Національної медичної академії після-
дипломної освіти ім. Шупика. Її офіційним представником, асис-
тентом, у нашому закладі є Микола Крестьянов. Плідна співпраця 
з кафедрою постійно розширюється,а завдяки цьому у відділенні 
проводяться лапароскопічніоперації.Лапароскопічна хірургія охо-
плює майже всі напрямки хірургічних втручань. До того ж, всі хі-
рурги відділення – справжні професіонали, деякі мають стаж ро-
боти більше тридцяти років.

Хірург Андрієй Потявін за роботою

Випадки поліомієліту зареєстровані в Україні  
Наші діти потребують вакцинації!

Увага!

Шановні батьки!
▶ Карантин, спалах захворюваності не є 

протипоказанням для проведення вакци-
нації.

▶ Під час оголошеного по всій країні 
карантину, додаткова вакцинація дітям 
не проводилась. Медичні працівники по-
ліклініки з розумінням ставились до про-
ведення вакцинації під час несприятливої 
епідемічної ситуації.

▶ В Україні розпочався ІІІ тур додатко-
вої вакцинації від поліомієліту, який про-

водиться дітям від 2 місяців до 10 років 
включно.

▶ Навіть повністю щепленим дітям по-
трібні додаткові щеплення ОПВ протягом 
кожного туру вакцинації.

▶ Організовані мобільні бригади для 
дитячих садочків та шкіл для більш ефек-
тивного та наближеного проведення туру 
вакцинації.

ПАМ’ЯТАЙТЕ: ліків від поліо не існує. 
Єдиний захист від хвороби – щеплення!
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Людмила Скирда

-Людмила Михайлівна, ви стали 
свідком процесу досягнення про-
цвітання «піднебесної». Чи є, на 

вашу думку, рецепти подібного успіху?
- Ще в 1976 році Китай перебував на межі 

виживання. В ході “культурної революції”, яка 
тривала десять років поспіль, було знищено го-
ловне – науково-технічну базу країни, високо-
класних спеціалістів, вчених, викладачів, дія-
чів культури. Не працювали школи, технікуми, 
вищі навчальні заклади, було розірвано кон-
такти зі світом. Мій перекладач, відомий літе-
ратор і художник Гао Ман, перебуваючи на “пе-
ревихованні” у трудовому таборі, не раз хотів 
накласти на себе руки, оскільки найважчими 
випробуваннями були саме моральні страж-
дання від споглядання того, у що перетвори-
лась могутня країна. Але ліберальні реформи 
Ден Сяопіна зробили, здавалось, неможливе. 
Країна не лише,  причому надзвичайно швид-
ко, повернулась на колись втрачені рубежі, а й 
почала неухильну і послідовну ходу вперед, так 
би мовити, до нових перемог.  Цей темп не упо-
вільнюється ні на мент уже сорок років.

- Що вас вразило найбільше після приїзду 
до КНР?

- Я гадаю, шо немає людини, яку б не врази-
ли китайські дороги. За останні роки в Китаї 
побудовано близько ста тисяч кілометрів екс-
прес-веїв. Сьогодні лише кілька країн світу 
мають транспорті магістралі такого високого 
рівня. Гарні дороги – це  перш за все гарний 
фен-шуй. Тисячі років китайці дотримуються 
цього закону, за яким дороги  ідентифікува-
ли з артеріями людського організму, а відтак 
життєзабезпечуючим фактором. Надзвичай-
но важливо і те, що більшість доріг у великих 
містах, скажімо, у Пекіні, прикрашено троян-
довими роздільними лініями. Мільйони кві-
тів супроводжують вас у подорожі по столиці. 
Ця неймовірна краса, що узгоджується з ти-
сячолітніми традиціями, водночас є резуль-
татом сучасних інновацій. В цьому і полягає 
суть китайського концепту побудови суспіль-
ства нового типу.

Це суспільство, яке базується на високих 
моральних цінностях, на власних історичних 
традиціях, на позитивних відносинах людини 
і природи. Невипадково у своєму виступі на 
70-тій ювілейній сесії Генеральної Асамблеї 

Творча постать Людмили Скирди є 
однією з небагатьох в українській 
літературі, яка 
широко відома за кордоном. Пані 
Людмила багато років жила в 
країнах Заходу і Сходу, отримуючи 
безцінний досвід, рідкісні 
знання і багатющі враження, 
які знайшли своє продовження 
у її культурологічних статтях, 
численних інтерв’ю, і, звичайно, у 
її поезії. Поетичні збірки Людмили 
Михайлівни було перекладено 
німецькою, французькою, 
італійською, російською, грецькою, 
англійською, корейською, 
арабською, японською, 
китайською та іншими мовами 
світу. А ще, сталося так, що країни, 
в яких працював чоловік поетеси, 
Надзвичайний і Повноважний 
Посол України Юрій Костенко 
(Австрія, ФРН, Японія, Китай), 
саме в той час переживали 
колосальний економічний підйом. 
Отож, наша сьогоднішня розмова 
про Китай, країну, яка за останні 
чотири десятиліття зробила 
неймовірний економічний прорив 
та стала серйозним «гравцем» на 
міжнародній арені. 

Поетеса та науковець Людмила Скирда про китайське 
«економічне диво» та проблеми і перспективи України

«Нова могутня Україна ще нас здивує»

«Китай не лише  повернувся 
на колись втрачені рубежі, а 
й почав неухильну і послідов-
ну ходу вперед»

«За останні роки в Китаї по-
будовано близько ста тисяч 
кілометрів експрес-веїв. Гарні 
дороги – це  перш за все гар-
ний фен-шуй»

ООН Сі Дзіпін приділив велику увагу саме 
екологічним проблемам. Базисом нового су-
спільства китайці вважають швидкий іннова-
ційний розвиток. Оце і є грамотний фен-шуй 
процвітання країни, яка все більше і більше 
буквально приголомшує світ.

- Та попри це якість життя в Китаї зали-
шається досить низькою…

- Все це відносно. Адже тут важливий про-
грес. Півтора мільярда населення не можуть 
водночас замінити піалу рису на день, як це 
було ще тридцять років тому, на повноцінний 
обід у хорошому ресторані. Але важливо, що 
все неухильно змінюється на краще. Скажімо, 
у Пекіні середня зарплата спеціаліста з вищою 
освітою становить тисячу доларів і вище. Вза-
галі уряд приділяє величезну увагу освіті і на-
уці. Вочевидь Китай сьогодні має можливість 
інвестувати у науково-дослідні і конструктор-
ські роботи значно більше ніж США, не кажу-
чи вже про Європу. Десятки тисяч спеціаліс-
тів навчаються і стажуються у ФРН, Великій 
Британії, США. Саме вони становлять ядро 
інтелектуально-технократичної еліти, обій-
мають високі державні посади. Відтак соці-
альний статус суспільства неухильно зростає, 
а з ним і стабільність країни.

- У вас є вірш, в якому Ви говорите, що Кон-
фуцій так легко знову увійшов у духовне жит-
тя Китаю, ніби повернувся з відрядження. А 
що саме у вченні Конфуція найбільше відпові-
дало запитам китайського суспільства?

- Безперечно, це його етичні засади дер-
жавотворення, які не раз були апробовані в 

Повчальні уроки українцям  
від Павла Загребельного

Днями виповнилося сім років з дня смер-
ті видатного українського письменника 

Павла Загребельного. Він один із тих, чия 
творчість залишається актуальною і в нові 
часи. Гуманіста і мислителя Загребельного 
читають і зараз, шукаючи в його творах жит-
тєвої мудрості.

Тут зібрані 11 цитат письменника, які мож-
на сприймати в тому числі як поради ниніш-
ньому поколінню українців.

● “Але живі борються! Ні голод, ні не-
щастя, ні сама смерть не об’єднують людей. 
Об’єднує їх боротьба. Тільки в ній порятунок 
для людини. Тільки в ній здобувається найго-
ловніше – воля, свобода”

● “Труднощів не існує лише для тих, хто не 
здатен розмірковувати”

● “Не обставляй себе сірими нікчемами, 
йдучі на діло велике, бо й сам посірієш!”

● “Таємниця свободи не в Божій мовчазній 
всемогутності, а в людському крику незгоди”

● “Стаєш безпорадним, коли не знаєш, з 
ким боротися, що долати”

● “Хто починає з втрати незалежності су-
джень, кінчає втратою сил душевних”

● “Лицемірство й обман ніколи не сміються, 
а завжди надягають машкару поважності”

● “Жива людина завжди складніша й до-
рожча за всі наймудріші писання й виповіді”

● “Найдорожче для людини – це думка, а вся 
солодкість думки – в рідній мові. Ворог може 
захопити територію. Він може сплюндрува-
ти міста й села. Але доки живе душа народу 
– народ безсмертний. Вмирає душа – вмирає 
й народ. Без мови немає народу. Він зникає з 
лиця землі, як древні ацтеки. Чи не тому во-
рог зазіхає найперше на мову народу, який він 
хоче уярмити?”

● “А що таке старість? Може, її й немає 
зовсім, а є тільки зношеність душі. В одних 
душі зношені вже замолоду, в інших – незай-
мані до високих літ”

● “Людина вмирає, а дім, зроблений нею, 
стоїть, і пісня, складена нею, співається 
тисячу літ, і казка живе спервовіку, витво-
ри думки й уяви триваліші за саму людину. І 
правда про людину так само існує довше, ніж 
сама людина”

контексті історії Китаю. Колись в період Тан-
ської імперії на брамі китайського імператора 
було викарбовано слова філософа: “Якщо па-
лац правителя сяє розкішшю, а поля цвітуть 
бур’янами, якщо панство одягнене у золоту 
парчу, а хлібосховища – порожні, це зветься 
свавіллям влади. Керуючи людьми і служачи 
небу, дотримуйся ПОВСТРИМНОСТІ. Це 
найкоротший шлях і до БЛАГА, і до БОГА”.

- Як все і просто, і мудро, і по-сковоро-
динськи.

- Так, Григорій Савич – це наш український 
конфуціанець. Шкода, але його філософія ні-
коли не була етичним опертям нації. В цьо-
му відношенні Конфуцію пощастило значно 
більше.

- А чи існували в Китаї якісь спеціальні 
механізми, що впроваджували цю повстри-
мність у життя китайського двору?

- У Китаї завжди існував спеціальний ко-
декс законів про розкіш, де було регламенто-
вано все, аж до кількості шовкових китиць на 
головному уборі дворянина того чи іншого 
рангу. Ці закони неухильно виконувались, а 
спеціальні служби, часто таємні, наглядали 
за виконанням. Століттями формувалась ан-
тикорупційна державна ідеологія.  Ось чому 
комуністичний Китай взяв на озброєння саме 
конфуціанство. Взагалі, Китай – це окрема 
тема. Та хочу підкреслити, його відродження 
з попелу яскраво свідчить про те, що немає 
безнадійних ситуацій.

І цьому переконливе підтвердження – ді-
яльність Ден Сяопіна і його ідея “соціалізму 
з китайською специфікою”, що зробила Китай 

учасником світового ринку, а самого Дена – 
архітектором “китайського дива”.

Треба сказати, що Ден Сяопін опікувався 
реформами з 1976 року і аж до своєї смерті. 
Визначальними цінностями цієї геніальної 
людини були воля до перемоги і любов до 
своєї землі.

Дивовижний досвід Китаю, економіка яко-
го друга в світі, справді переконує, що безна-
дійних ситуацій немає. Просто треба мати 
свого дядечку Дена.

- Пані Людмило, не так давно Ви поверну-
лись в Україну. Що Ви думаєте, відчуваєте?

- Перший час це було суцільне щастя і ра-
дість, але згодом почали проступати риси 
якоїсь дивної реальності. Шкода, але майже за 
чверть століття (а це якраз час, за який і Япо-
нія, і Південна Корея, і Сінгапур, і Китай чи 

не з нуля увійшли до когорти процвітаючих 
країн) ми не зрушили з місця.

- І жодні виборчі надії досі так і не було 
реалізовано.

- А іншого, на жаль, і бути не може, адже 
ми живемо в країні олігархічного капіталіз-
му, який “може існувати лише на глобально-
му рівні. Він ніколи не буде лояльним до на-
ціональної спільноти, оскільки поклоняється 
лише Мамоні. Давайте ніколи не забувати про 
те, що по-справжньому великі капіталісти без 
коливань експортують капітали зі своїх країн, 
якщо ці країни занепадають як центри при-
буткового інвестування.” Це сказав відомий 
американський прогнозист Е.Валлерстайн. Та 
хіба ми самі не бачимо, що олігархічний ка-
піталізм в нашій країні набрав напрочуд по-
творних, я б сказала, епатажних форм.

- У чому ж це проявляється на фундамен-
тальному рівні?

- Перш за все у колосальному соціальному 
розшаруванні. Ми живемо у державі соціально 
не відповідальній, на відміну від соціально відпо-
відальних держав, де як, скажімо, у Японії найба-
гатші жителі країни в середньому мають доходи 
всього в п’ять разів більші, аніж найбідніші. У 
нас же, за свідченням Світового банку, доходи 
10% найбільш забезпеченого населення переви-
щували доходи 10% найменш забезпеченого на-
селення в 47 разів (станом на 2005 рік). Сьогодні 
ця прірва, певно,  відчутно збільшилась.

- І, перш за все, причиною наших негараз-
дів є корупція, боротьба з якою носить про-
сто-таки анедоктичний характер. Це ж сто-
сується і стратегії економічного розвитку 
держави. Точніше – її фактична відсутність.

- Абсолютно згодна з вами. І все-таки ми 
маємо колосальну підставу для оптимізму – 
це наша нова, політично пробуджена і патрі-
отично загартована українська нація, наш на-
род, який вже майже два роки як взяв на себе 
відповідальність за країну: забезпечує армію, 
викриває корупційні схеми, бореться з хабар-
никами, допомагає знедоленим, лікує героїв.

- Справді, у нас відбулась повна десакра-
лізація влади.

- Так, разюча невідповідність бездарної ме-
тушні у “ящику” і щоденних скромних, не-
галасливих, реальних справ, що їх здійснює 
громадянське суспільство, суспільство, яке 
на всіх напрямках сьогодні випереджає нена-
жерливу “еліту”, показуючи приклад і героїз-
му, і благородства, і жертовності.

Я думаю, що наша країна завдяки Майдану 
отримала колосальної сили енергетичний за-
ряд. А енергія, як відомо, нікуди не зникає. На 
Сході вважають, що енергія має здатність і від-
почивати, і працювати. Переконана, що недале-
ко той час, коли вона запрацює з новою силою 
і, справді, нова могутня Україна ще нас здивує.

 Розмову записав  
М. ФЕЩУК

СИЛА СЛОВА
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Ще навчаючись у Київському На-
ціональному Університеті імені 
Т.Г.Шевченка Сергій КУЛІДА, тоді 
студент-філолог, а зараз головний 

редактор газети «Бучанські новини», став 
на творчий шлях, початком якого була раді-
ожурналістика.

– Сергію Володимировичу, ваше ім’я до-
бре відоме по обидва береги океану, перш 
за все, як майстра документальних розслі-
дувань про спецслужби. Читачам цікаво 
знати, з чого починалася ваша письмен-
ницька діяльність.

– Старшокурсником я почав працювати в 
Головній редакції літературно-драматично-
го мовлення Українського радіо, де готува-
лися програми для основного, 1-го каналу, 
а також для радіо «Промінь» та 3-го каналу. 
Наші передачі йшли на всіх каналах. А по-
трапив я на радіо цілком випадково, так би 
мовити, допомогла фортуна. Мені пощас-
тило працювати під керівництвом непере-
січної людини і журналіста Юрія Засенка, 
батько якого, Олекса Єлисеєвич, був ви-
датним філологом, професором, лауреатом 
Шевченківської премії. 

– Можете сказати, що праця в літератур-
ній редакції спонукала вас самого, тоді ще 
дуже молоду людину, до творчості?

– Звичайно. Хоча мушу зазначити, що мені 
та моїм однокашникам Сашкові Григор’єву, 
Славкові Жолдаку, Юрку Петіку, Стасу Бон-
даренку, Тарасу Рильському та іншим було 
тісно на студентській лаві, тому ми постій-
но перебували у пошуку власного шляху в 
професії, що причиняло немало незручно-
стей для деканату. А наш декан, Михайло 
Грицай, теж людина непересічна, постійно 
обіцяв (звичайно, незлобиво) заслати нас 
туди, де Макар телят пасе.  Мовляв, задля 
перевиховання дасть найгірші розподілен-
ня на роботу в далеке село. Щоправда, коли 
настав момент розподілу, я не дав Михайлу 
Семеновичу можливості «потішатися», бо 
приніс довідку про працевлаштування в по-
важній державній структурі – Українському 
радіо. Він навіть образився, що я не запро-
шую його на передачі. 

– Повернемося до запитання про джере-
ла творчості.

– Робота в редакції – це вже, власне, 
творчість. Адже це не тільки редагування 
принесених письменниками текстів, але й 
створення повноцінних програм. Для цілей 
створення передачі береться, наприклад, 
величезний том на 450 сторінок, скажімо, іс-
торичного роману Івана Ле тощо, і пишеть-
ся десять сторінок машинописного тексту, в 
якому передається сюжет всього роману. Це 
кропітка робота, і цьому треба було вчити-
ся.

– Тобто, ви ще на початку 1980-их років 
робили в Україні те, що американці назва-
ли дайджестом?

– Так, звичайно. І це вимагає певної май-
стерності. Спробуйте-но викласти якийсь 
епічний роман на кшталт «Війна і мир» на 
тридцяти сторінках! Також, ми писали ре-
портажі, робили інтерв’ю – все, як у друко-
ваній пресі. Щоправда, процес написання 
в ті роки був непростий – треба було «роз-
шифрувати» текст, подати його головному 
редактору, після якого матеріал читав ще й 
співробітник головліту.

– Цензор?
– Так. У ті роки на радіо все проходи-

ло цензуру, а надто передачі літературного 
мовлення, щоб не пропустити якогось віль-
нодумства. У нашій «літрдрамі» (застілля із 
письменниками були звичайним чинником 
процесу створення передач) ми практику-

вали створення радіорозповідей про пись-
менників забутого, «розстріляного відро-
дження», або «шістдесятників». І нам, попри 
постійну прискіпливу увагу відповідних 
служб, вдавалося видати до ефіру офіційно 
замовчувану літературу. Зокрема, я першим 
в країні зробив півгодинну радіопередачу 
про Нестора Махна (побував у Гуляй Полі, 
зустрівся із тоді ще живими родичами Не-
стора Івановича), за яку мене викликали на 
розмову в ЦК компартії України. Відпові-
дальний «ідеологічний товариш» провів зі 
мною багатогодинну роз’яснювальну бесіду, 
яка закінчилася винесенням мені… подяки. 

– Які зустрічі запам’яталися ще?
Одного разу я готував передачу про Оле-

ся Гончара. Редагував його нове оповідання. 
Викликає мене до себе в кабінет головний 
редактор і, звертаючись до Олеся Терентійо-
вича, трохи іронічно промовив: «Ось цей 
молодий талант поправив ваш текст». Жи-
вий класик української літератури зі зван-
ням Героя соцпраці та багатьма титулами 
суворо поглянув на «самозванця» та раптом 
приязно посміхнувся, показавши пальцем 
на текст: «Тут ти правий, Сергію. А ось тут – 

ДО ВСЕСВІТНЬОГО ДНЯ РАДІО

Від радіожурналістики 
до письменства

16 листопада 1924 року в радіоефірі Харкова 
– тодішньої столиці УРСР – зазвучала музична 
програма. Той день став початком регулярного 
радіомовлення в Україні.
В архівах Українського радіо зібрано унікальний 
фонд художніх записів загальним обсягом близько 
двохсот тисяч годин. Це культурний скарб, що 
має, незаперечно, цінність світового масштабу. 
Колосальну роль відіграло національне радіо в 
період набуття незалежності Української держави. 
Воно насправді стало провісником нової епохи, 

піднімало національний дух, формувало патріотичні настрої, повертало історичну 
пам’ять. Як один з лідерів інформаційного простору, з багатомільйонною слухацькою 
аудиторію, національне радіомовлення зі своїм непідробним авторитетом та впливом 
достойно виконало історичну місію будівничого нової держави.

залиш мені, як є…» 
З посвідченням співробітника Укртеле-

радіо доводилося також відвідувати облас-
ні міста для запису передач. Коли, бувало, 
приїжджаєш зі звукозаписуючою машиною, 
то приймають з усією серйозністю. Керівни-
кам міст і областей було не однаково – про-
звучить на радіо щось позитивне чи, може, 
критичне. Адже у разі виявлення негараздів 
очільник міг мати неприємності, а то й легко 
позбутися партквитка, а отже – і своєї поса-
ди. У віці 21-24 роки це було неабияке ви-
пробування характеру, а в руках була дуже 
потужна на той час зброя – «репортер», про-
фесійний магнітофон із мікрофоном. 

– Тобто, засоби масової інформації віді-
гравали велику роль?

– Величезну. У радянські часи мільйони 
громадян слухали дротове радіо, і в кожно-
му домі був так званий «брехунець». Тобто 
різноманітна інформація негайно і безпосе-
редньо потрапляла до кожної родини всієї 
великої країни. І це було не просто добре, це 
було здорово. Візьмемо, до прикладу, нашу 
літературну редакцію. Транслювалася вся 
українська і зарубіжна класика, декламува-
лися вірші, читалася проза. Здійснювалася 
величезна просвітницька робота. У нас ро-
билися такі відомі передачі, як «Театр біля 
мікрофона», «А ми до вас в ранковий час» та 
«Від суботи до суботи», а тексти читали про-
відні актори театрів імені Івана Франка та 
російської драми. В програмах брали участь 
всі тогочасні маститі співаки. Ще й зараз, 
коли в ефірі звучать передачі із фондів Укра-
їнського радіо, то від їх прослуховування віє 
особливим теплом. До того ж, приємно бу-
ває через тридцять років почути власне ім’я 
як автора чи редактора.

Стосовно дієвості радіо, особливо згаду-
ється один факт. Одного разу, побувавши у 
творчому відрядженні в Каневі, ми з Анато-
лієм Сєріковим, тодішнім головредом жур-
налу «Пам’ятки України», дізналися про те, 
що навпроти могили Тараса Шевченка хо-
чуть звести «індустріальний гігант» - якийсь 
завод. Я тоді був автором передачі про істо-
ричні пам’ятки. Тож ми з Анатолієм, пра-
цюючи в тандемі, підняли кампанію проти 
цього будівництва і не допустили його. Була 
серія передач на радіо та публікацій в жур-
налі «Пам’ятки України», а також в інших 
виданнях та газетах. І от коли преса висту-
пила в «єдиному пориві», всім стало ясно, 
що цього робити не слід – будівництво біля 
святині швидко згорнули.

– А як відгукнулося радіо на українську 
незалежність?

– Тоді утворили творчу групу з п’яти чи 
шести журналістів, і я в тому числі, котрі 
взялися за створення нового формату – 
«прямого ефіру». Після ідеологічної цензу-
ри, тотального контролю над ефіром з боку 
«людей в погонах» це був реальний перево-
рот свідомості. Так, у 1991 році силами на-
шої групи ми зробили передачу «Незалеж-
ність». Відкрився простір, відкрилися нові 
можливості. З’явилася свобода дій для полі-
тичних оглядів, які вперше відображали діа-
метрально протилежні точки зору. Нас слу-
хала вся країна, і ми транслювали передачі у 
«прайм-тайм».

– Будь ласка, розкажіть трохи про колек-
тив вашої редакції на радіо.

– Це був досить великий колектив. Були 
відділи – прози, поезії, театру, музично-роз-
важальних програм. На щотижневих нара-
дах редактори відділів планували, що вони 
робитимуть, з якими темами та авторами 
працюватимуть. Після погодження з голов-
ним редактором кожен працював над вико-
нанням наміченого плану. Я був куратором 
письменників, які писали в пригодницькому 
та детективному жанрах. Першим на радіо я 
започаткував і поставив на постійну основу 
передачу, яка називалася «Детектив-ревю» і 
виходила в ефір щотижня. Взагалі радянські 
ідеологи цей жанр не шанували, вважаючи 
«буржуазним», але всі – від чекіста до так-
систа – читали кримінальну прозу, яка була 
тоді просто в неймовірному дефіциті. Отож, 
мене в цьому починанні підтримав тодішній 
голова Спілки письменників України Пав-
ло Загребельний, відомі українські майстри 
жанру Ростислав Самбук (мій великий друг) 
та Володимир Кашин, той же Олесь Гончар, 
інші впливові письменники. 

– Тобто, ви, так би мовити, відкрили 
шлюзи детективної літератури для широ-
кого загалу?

– Певною мірою. Бо ж детектив, як не 
крути, один із найпопулярніших жанрів. 
Більше того, хочу додати, що відомий нині 
автор Андрій Кокотюха прийшов у літерату-
ру, певною мірою, з моєї легкої руки. Його 
перше, ще ніде не друковане, оповідання 
я поставив на радіо. Та, як це буває, люди 
схильні забувати добро. Я до цього звик, і не 
переймаюсь.  

– А ваше власне письменство, коли воно 
почалося – до чи після роботи на радіо?

– Під час, а ще точніше сказати – на зламі 
епох, у буремні 1980-ті роки. Тоді ми ство-
рили першу в Україні приватну газету, яка 
розповідала про різні таємниці Радянського 
Союзу. Організував нас письменник у жанрі 
детективу і викладач тодішнього КДУ Ми-
хайло Канюка. Називалася вона «Кто вино-

ват?»  В ній брали участь мій товариш Ми-
кита Василенко, він зараз професор КНУ 
і, до речі, батько відомої журналістки Соні 
Кошкіної. Допомагав нам Володимир Куле-
ба, тодішній видавець і редактор газети «Не-
залежність». В цьому колективі був також 
Віталій Москаленко, який зараз працює на 
посаді консула України у Ростові-на-Дону. А 
ілюстрації малював відомий нині художник 
Сергій Поярков. Саме тоді я почав писати в 
цю газету, і саме в ній почали з’являтися на 
світ мої документальні розслідування – про 
розвідку і контррозвідку. Після знайомства 
у Празі з Іржі Прохазкою (автором книг і 
сценарію серіалу про майора Земана) мене 
запросили стати кореспондентом Євро-
пейської асоціації детективно-політичного 
роману. Брав участь у роботі Міжнародної 
асоціації детективно-політичного роману 
(МДПР), якою керував Юліан Семенов, з 
яким я був добре знайомий.

Нещодавно видана і прихильно сприйня-
та читачем моя книга «Красные шпионы», 
яка удостоїлася Всеукраїнської літературної 
премії імені Василя Юхимовича. Готуються 
до друку інші книги… І, до речі, разом з од-
нодумцями працюю над створенням Укра-
їнської асоціації авторів пригодницького 
жанру (Mystery Authors of Ukraine), яка буде 
представлена на цьогорічному, вже 2-му 
фестивалі “Книжкова Буча».

Спілкувався Микола МИХАЙЛІВ
Лауреат Шевченківської премії 2003 року, поет Василь Герасим’юк з журналістами  

Михайлом Малашем, Юрієм Терещенком та Софією Тютюн перед записом  
радіопередачі (1989 рік)
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срочно требуются

Тел. (098) 341-01-57

АДМИНИСТРАТОР 
УБОРЩИЦЫ

Продаж, встановлення та художні роботи

ПАм’ятники
м.Буча, вул. Яблунська (Кірова) 82 
Тел. (050) 987-39-79, (096) 819-56-54

Куплю гараж место 
под гараж

в центре г. Бучи
тел. (096) 877-60-72 Виталий

«ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ»
ГРУЗЧИКИ

РАЗНОРОБОЧИЕ
уборка территорий, вывоз 
мусора, земельные работы, 

любая тяжелая работа
КРУГЛОСУТОЧНО
БЕЗ ВЫХОДНЫХ

www.gruzproffi.com
(067) 401-40-43
(050) 357-26-00

Всеукраинская благотворительная
организация «ПРЕОБРАЖЕНИЕ УКРАИНЫ»

Помощь наркозависимым, алкозависимым бездомным людям. Мы 
готовы прийти на помощь людям, попавшим в трудную жизненную си-
туацию, оставшимся без жилья, без средств к существованию, освобо-
дившимся из мест лишения свободы, попавшим в зависимость от нар-
котиков и алкоголя и др. Упрощенным прием и бессрочное пребывание 
в восстановительных центрах Украины. 

БЕСПЛАТНО! БЕССРОЧНО! АНОМИМНО! 
Телефон доверия информационно-справочной службы:

(097) 166-00-00, (050) 357-72-73

Бучанська міська організація Партії
«Блок Петра Порошенка «Солідарність»
надає безкоштовні юридичні консультації.
Прийомні дні: щовівторка 
                           з 10.00-18.00 год.
Адреса приймальні: м.Буча, вул. Руденка, 2
Телефон приймальні: (067) 444-33-22

Безкоштовні юридичні консультації

Втрачено Державний акт 
на право власності на зе-
мельну ділянку серія ЯК 

№215737 на Міненко Люд-
милу Валентинівну, адреса 
м. Буча, вул. Олекси Тихого 

15, вважати не дійсним.

Втрачено Державний акт 
на право власності на зе-
мельну ділянку серія ЯК 

№156963 на Міненко Люд-
милу Валентинівну, адреса 
м. Буча, вул. Пролетарська 

19, вважати не дійсним.

 Управління праці, соціального захисту та захисту населення від наслідків 
Чорнобильської катастрофи Бучанської міської ради 

ОГОЛОШУЄ КОНКУРС 
на заміщення посади спеціаліста 1 категорії підрозділу прийому заяв відді-

лу «Єдина приймальня громадян» (заміщення посади тимчасово відсутнього 
працівника, який перебуває у відпустці у зв’язку з вагітністю та пологами).

Вимоги до кандидатів: освіта – повна вища економічна або юридична, володін-
ня ПК, стаж роботи посадової особи місцевого самоврядування не менше 1 року. 

Адреса для довідок: м. Буча, бул. Б.Хмельницького 5/5А
Тел.: (04597) 49-904, 49-905
Керівник управління праці  Г.В. Назаренко

ВІТАЄ
з Днем вшановування учасників бойових 

дій на території інших держав
Шановні воїни-інтернаціоналісти!
Ви, загартовані бойовою молодістю, і зараз  
продовжуєте свій бій за Україну та її народ.
Пишаємося  Вами і зберігаємо  пам’ять  
про кожного героя.  
Миру, благополуччя родинам,  
здоров’я на довгі літа! 

Бучанська міська організація Партії  
«Блок Петра Порошенка «Солідарність»

Бучанська міська громадська  
організація «Ветерани Війни і Праці»

ВІТАЄМО ВОЇНІВ-ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТІВ 
З НАГОДИ ДНЯ ВШАНУВАННЯ 

УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ НА ТЕРИТОРІЇ 
ІНШИХ ДЕРЖАВ

Дорогі земляки!
Вшануймо тих, хто з нами, і тих, хто поклав 

життя, виконуючи бойовий наказ Батьківщини 
у мирний час. Бажаємо вам міцного здоров’я, 

витримки, впевненості у собі, благополуччя і миру 
вам і вашим родинам

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім’ї на ім’я  
Жданова Дмитра Юрійовича 1994 р.н. вважати недійсним.

З повагою, Бучанська міська рада,  
колектив редакції «Бучанські новини»

Вітаємо з днем народження!

ПРОКОПЕНКО КАТЕРИНУ ВІТАЛІЇВНУ
 Головного спеціаліста відділу планування доходів та 

податкової політики Бучанської міської ради

ГОСПОДАРЧУК ВІКТОРІЮ ВАЛЕРІЇВНУ
Генерального директора МПП «Рада»

Цілеспрямованому  
та мудрому керівнику, 
успішній бізнес-
леді, а найголовніше 
чарівній жінці 
бажаємо нових 
успіхів та звершень, 
а ще продовжувати 
захоплюватись 
життям та 
оточуючим світом 
і бути просто 
ЩАСЛИВОЮ ЖІНКОЮ!!!
Керівництво,  
співробітники та колеги  
ПАТ «УКРСОЦБАНК»

З Днем народження
Вітаємо начальника Бучанського відділення  

ПАТ «УКРСОЦБАНК»

Щ Е Р Б А Н Ю К  
СВІТЛАНУ СЕРГІЇВНУ

Де дешевше?
Гаманець

Нещодавно Україну відвідала делегація членів Європейської Академії 
природничих наук з м.Ганновер (Німеччина), щоб засвідчити свою повагу 
нашому позаштатному автору і шанованому бучанцю Тарасу Сергійови-
чу Шевченку. Йому вручили диплом про присвоєння найвищого вченого 
ступеня – відтепер він академік Європейської академії природничих наук, 
яка  створена у 2002 році в інтересах формування єдиного загальноєвро-
пейського наукового середовища.  

Метою академії є  консолідація наукового співтовариства, встановлення 
активного співробітництва між університетами, науковими та культурни-
ми центрами, музеями, зміцнення і гармонізації міжнаціональних відно-
син. Зараз вже відбулося понад 30 великих міжнародних конференцій та 
конгресів.

Академія сприяє творчим контактам і обміну інформацією між членами 
та зарубіжними партнерами.

Знай наших

«Бучанські новини»  оглянули полиці магазинів та ринків, щоб відпові-
сти на питання: «Де, все-таки, дешевше?»

Ми взяли кілька найпопулярніших торгових місць Бучі. Це: супермарке-
ти «АТБ», «Еко-Маркет» та «Novus» а також місцевий базар.  І з’ясували, 
де на цьому тижні можна знайти найдешевший шампунь для волосся, 
мило для рук, зубну пасту, засіб для миття посуду пральний порошок та 
дезодорант.

НАЙДЕШЕВШИЙ ШАМПУНЬ
Шампунь торгової марки 
«Pantene» Інтенсивний догляд, 
ємкістю 400 мл

в «Еко-Маркет» - 69 гривень 79 
копійок

в «АТБ» - 63 гривні 30 копійок
в «Novus»  - 71 гривня 99 копійок
на міському ринку – 73 гривні

Шампунь торгової марки 
«Shamtu» З екстрактом трав, ємкістю 380 мл

в «Еко-Маркет» - 34 гривні 99 копійок
в «АТБ» - 44 гривні 30 копійок
в «Novus»  - 44 гривні 49 копійок
на міському ринку – 40 гривень

НАЙДЕШЕВШЕ МИЛО 
Мило «Fantasy» Зелене яблуко, 
70 г

в «Еко-Маркет» - 4 гривні 49 ко-
пійок

в «Novus»  - 7 гривень 59 копійок
на міському ринку – 6 гривень

Мило «Safeguard» Класичне,  
1 шт, 90 г

в «Еко-Маркет» - 13 гривень 65 копійок
в «АТБ» - 13 гривень 80 копійок
в «Novus»  - 13 гривень 99 копійок
на міському ринку – 11 гривень

НАЙДЕШЕВША ЗУБНА ПАСТА
Зубна паста «Colgate» Дбайливе відбі-
лювання, ємкістю 100 мл

в «Еко-Маркет» - 23 гривні 35 копійок
в «АТБ» - 21 гривню 75 копійок
в «Novus»  - 23 гривні 55 копійок
на міському ринку – 20 гривень

Зубна паста «Blend-a-med» Анти-карієс, 
50 мл

в «Еко-Маркет» - 13 гривень 95 копійок
в «АТБ» - 14 гривень 25 копійок
на міському ринку – 12 гривень

НАЙДЕШЕВШИЙ ЗАСІБ ДЛЯ МИТТЯ ПОСУДУ
Засіб для миття посуду «Gala» 500 мл

в «Еко-Маркет» - 11 гривень 99 копійок
в «АТБ» - 13 гривень 95 копійок
в «Novus»  - 15 гривень 59 копійок
на міському ринку – 12 гривень 50 ко-

пійок
Засіб для миття посуду «Fairy Plus» 500 мл

в «Еко-Маркет» - 22 гривні 15 копійок
в «АТБ» - 22 гривень 95 копійок
в «Novus»  - 19 гривень 99 копійок
на міському ринку – 23 гривні 50 копійок

НАЙДЕШЕВШИЙ ПРАЛЬНИЙ ПОРОШОК
Пральний порошок «Gala» 3 в 1, ручне прання, 400 г

в «АТБ» - 13 гривень 95 копійок
в «Novus»  - 15 гривень 59 копійок
на міському ринку – 15 гривень 50 копійок

Пральний порошок «Ariel» автомат, 450 г
в «Еко-Маркет» - 33 гривні 19 копійок
в «АТБ» - 30 гривень 75 копійок
в «Novus»  - 33 гривні 99 копійок
на міському ринку – 30 гривень 

НАЙДЕШЕВШИЙ ДЕЗОДОРАНТ
Дезодорант «Nivea» невидимий захист, 80 мл

в «Еко-Маркет» - 31 гривня 99 копійок
в «АТБ» - 30 гривень 85 копійок
в «Novus»  - 35 гривень 49 копійок
на міському ринку – 40 гривень 

Дезодорант - антиперспірант «Rexona» 
Invisible aqua, 80 мл

в «Еко-Маркет» - 29 гривень 55 копійок
в «АТБ» - 25 гривень 80 копійок
в «Novus»  - 28 гривень 49 копійок
на міському ринку – 30 гривень 

Ми не співпрацюємо з торговими мережами та фірмами. 
Ми не відповідаємо за зміни цін на вказані продукти, ціни 
зафіксовані станом на 10.02.2016 р. Дана інформація є 
ознайомчою та не несе в собі рекламний характер.

Огляд підготувала Галина КАМІНСЬКА


